
Робітники Вінніпегу! Виходітьjfwf. 
на Маркет Сквер 1 травня!

ВІННІПЕГСЬКА ПОЛІЦІЯ СКОНФІСКУВАЛА
ПЕРШОТРАВНЕЯЕ ВИДАННЯ “ВОРКЕРА”, ПЕРШІМ^

JT-, I^Wfl І2;:ІНВ D Вінніпегська поліція не вдоволяється розбиванням голив
Wf* I безробітним, а.іі й береться вже за конфіскату робітничої

Дк\‘,:5|y".-'-X£”*Vfc ■ ■ JF "'?v преси. В минулий понеділок по полудні вона зробила рейд
і . У):'&'<£■? Ш Wp V:'-:';. . Дії; на приміщення Комуністичної І Іартії в Бон Акорд блоку й за- 

k . r.-vâ?TiÉâ ^ ХіЯч* . .‘f/jt брала 15,000 копій спеціального нсршотравневого видання
' '.v-»-'**■ юУ.-. ; ; "Воркера”, призначеного для Вінніпегу. На виправдання свого

ПУрVкроку, незаконного навіть з буржуазної точки погляду, полі- 
■г'" ÿ.^^1 ній не подала ніякої причини.

■Г *$Щ.Зараз того самого дня вечером відбувся на Маркет Сквер 
Гй•- із великий масовий мітінг, на якім обурені робітники напитнува-

їй поліцію за її вчинок та запротестували проти цін нивці" 
форми поліційного терору. Промовці заявили з новною рішу
чістю, іцо хоче чи не хоче цього поліція, а Комуністична Пар
тія знайде шлях, щоб досягнути своїм словом робітників в день 
Першого Травня.

Вінніпегська Першотравнева Конференція видала негайно 
відозву до робітників Вінніпегу, в якій вияснює справу насиль
ного захоплення “Воркера" поліцією та закликає робітників 

і до масової участи в Першотравневі!! демонстрації,
І Рівночасно робляться старання через адвоката КРОЛ, щоб 
І легальною дорогою добитися відібрання “Воркера" з рук по
ліції, з метою розповсюднення його серед робітників Вінніпегу.

:%
Капіталістична кляса хоче, шоб ви не святкували Першого 

Травня, робітничого дня солідарности, який святкують робіт
ники по цілім світі. Щоб не допустити вас до участи в демон
страції, капіталістична влада сконфіскувала цілий спеціальний | 

‘ першотравневнй наклад “Воркера” для Вінніпегу в числі 15,000 
копій, який Першотравнева Конференція мала намір розпо- 
всюжнити безплатно.

Хоч е багато т. зв. “робітничих" газет в англійській мові, 
то лише один “Воркер" провадить дійсну й рішучу боротьбу 
за Інтереси робітничої кляси. Ось через те капіталісти роблять 
■се в своїй силі, щоб здушити “Воркера", в той час, як вони 
заохочують до поширення органів О.В.К). і незалежної партії 
праці.
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Як луже капіталісти “бояться" незалежної партії праці, } 

показує недавна переловиіія в Вінніпег ській “Трибюн”, яка за- f 
кликае незалежну партію праці розпочати працю серед безро- І 
бітних. “Трибюн" належить до газетярського тресту Савтема, 
найбільшого того рола тресту в країні.
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("і, /іДЕМОНСТРУЙТЕ НА ПЕРШОЮ ТРАВНЯ!
Цей Перший Травень мусить показати, що робітники Він

ніпегу стоять в обороні своїх клясових інтересів ломимо всіх 
брехень та очорниівань бойового робітничого руху капіталі
стами та їхньою пресою; помимо рейдів і коифіскат; помимо 
побивання й арештування безробітних за те, шо внои демон
струють проти злиднів, якими наділяє тепер капіталізм десятки 
тисяч трудящих по цілій країні.

Ця першотравнева демонстрація буде демонстраціє*! про
ти недавного погіршення положення безробітних. Нашим до
маганням мусить бути: БЕЗПЛАТНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД 
БЕЗРОБІТТЯ КОШТОМ КАПІТАЛІСТІВ! Буде це демонстра
ція проти зривання платні, відкладання від праці й спід-апу, 
шо їх переводять боси про ги прациівічих робітників у всіх ін
дустріях Буде це демонстрація за оборону Радянського Со
юзу, країни, якою правлять робітники, країни, яку ненавидять 
боси і проти якої вони приготовляють війну.
КОЛИ ВИ С РОБІТНИКОМ, ПОСТІЙТЕ ЗА СВОЄЮ КЛЯСОЮІ 

НЕ БУДЬТЕ СКЕБОМ! ВИХОДІТЬ НА

h НА
ТРАНСПОРТ РАДЯНСЬКОГО ДЕРЕВА ДОПУ- 

ЩЕНО ДО СПОЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ

/ ПРАЦЮЮЧИХ^г ґ.
Радянського Союзу, звідки за
боронено спроваджувати де
рево до Сполучених Держав, 
але рівночасно заявив, що йо
го рішення відноситься лише 
до нього транспорту. Кожна 
дальша висилка дерева з СРСР 
буде затримана митним уря
дом, поки не буде предложе- 
ннй вдоволяючий доказ, що 
вона не походить з чотирох 
заборонених округів.

Таким чином виходить, що 
ембарго проти деяких радян
ських продуктів далі існує в 
Сполучених- Державах, хоч і 
допущено перший транспорт 
дерева.

Депеша Канадійської Преси 
з Вашингтону від 27 квітня 
повідомляє, що до Сполучених 
Держав допущено транспорт 
радянського дерева, яке при-

/J

----------- було на фінляндськім кораблі
до Провіденс,НАНКІНСЬКИЙ УРЯД ЧАН КАЙ-ШІ СТЯВ 

ГОЛОВИ 1,800 КИТАЙСЬКИМ КОМУНІСТАМ
ВИБУХ СТРАЙК У ВЕНКУ- "Анверсойсс”

ВЕРСЬКІМ ПОРТІ. Род Айлснд, 23 квітня.
г'“

Митна влада затримала була 
транспорт до часу вирішення 
департаментом скарбу у Ва
шингтоні, чи ирибу'вше дерево 
було випродуковане “вязпичою 
працею".

І Іідсекретар скарбу Миле ви
рішив, шо дерево не походить 

.із чотирох округів на півночі

ВЕНКУВЕР, 22 квітня. (К.І1.) 
Робітники на шалюпах, що 

тягнуть баржі н малі кораблі 
н цім аорті, вийшли вчора на 
страйк в наслідок спору за 
платню. Страйком є діткнені 
сотки машиністів і докових ро
бітників і побоюються, що як 

який керував поважною кам- страйк продовжиться, то чи 
нацією проти важних міст вну- сленні лісові кемпи будуть нри- 
трі країни, де багато чужинців!мушені закритися. Страйк ви 
були в' небезпеці.

гатьох місяців мали верх “бан
дити" й комуністичні армії.

Офіційно ІІОВІДОМЛЯЮТЬ, що 
урядові війська віднесли пере
могу в бою з арміями комуні
стичного генерала Го-Лкжґа,

Про страшний терор китай- 
I ського націоналістичного уря
ду проти революційних робіт
ників і селян, які під проводомМАСОВУ ДЕМОНСТРАЦІЮ 1-ГО ТРАВНЯ

і Комуністичної Партії ведутьВ І ОД. 7-ІЙ ВЕЧЕРОМ, НА МАРКЕТ СКВЕР 
ДЕМОНС.ТУИТЕ: ПРОТИ ШАХРАЙСТВА З МІСЦЕВОЮ збройну боротьбу проти кри- 

“ДОПОМОГОЮ" ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ! ПРОТИ ПРОНОНО- вавого режіму Чан Кай-ШІ,-Де- 
ВАНОГО ПОГОЛОВНОГО ОПОДАТКУВАННЯ! ХАЙ ОПО- пеші до деііиоГ капіталістичної 
ДАТКОВУЮТЬ БАГАТИХ КАПІТАЛІСТІВ І КОРПОРАЦІЇ! преси приносять такі найнові- 
І1РОТИ БЕНЕТОВОЮ ЕМБАРГ А НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! ші відомости:

ЗА СІМ-ГОДИ^НИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І ІІЯТЬ-ДЕННИИ ТИЖ- ШАИГАЛ. Китай, 28 квітня. 
ДЕНЬ! ЗА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ 
КОШТОМ ДЕРЖАВИ!

СПОДІЮТЬСЯ ВИБУХУ НОВОГО ПОВСТАННЯник з того, що одна компанія
зірвала платню своїм робітни- ---------

Однак капіталістична преса! кам в листопаді м. р. Страйк \ КАЛЬКУТА, Індія, 27 квітня.
Агенція Ексчсндж Телеграф 

повідомляє сьогодні, шо за
гроза революційного повстан
ня в Чіттагонгу заставила бри- 
тійську владу нідпрнняти над
звичайно гострі кроки, щоб не 
допустити до вибуху повстан
ня, як це було минулого року.

В загрожений округ вислано 
дві додатковінічого не каже тепер з приво- не обіймає пасажирських і тя- 

ду за мордування 1,800 робіт- гарових кораблів, 
ииків і селян урядом Чан Кай- 
ШІ, але кожну перемогу ки
тайської Червоної армії вона 
фальшиво представляє як 
“страшний терор бандитів і 
червоних над населенням".

іі військаНаціоналістичний уряд опо
вістив сьогодні, що після бою 
в провінції Гуле стято голови

__ ______________________ 1,800 зловленим комуністам.
Нрнходіть на Першотравневі спортові змагання, шо відбу- Спинання «голов відбулося

м/с.тн перемоги уряду в провін
ціїТупе, осередку великого ра
йону внутрі країни, де від ба-

компгрі
й панцирні автомобілі. Також
переведено 12 арештували се
ред тубильчого населення та 
сконфісковано багато куль.

Територія, де сподіються ви
буху повстання, лежить в пів
нічно-східнім розі Бенгаліє, не
далеко бурмійського кордону.

Вінніпегська Першотравнева Конференція.
БЕНЕТ ДАЄ 2 МІЛЬЙОНИ 

ДОЛАРІВ ДАРУНКУ.
дуться 1-го травня на ЕКсибІшен ї равндс в 2-Ій гол. но полудні. 
Спортова програма включає футбол, бейсбол, перегони, боксо-

В той час, як сотки тисяч
безробітних в Канаді припира
ють з голоду гі багато з них 

1 кінчать самогубством, кана- 
дійський премієр Бснет дав 

І своїй сестрі Милдред Бенет по
дарунок в сумі 2 мільйонів до

ларів з нагоди її вінчання з ма-, 
мерона звільнено з умовним| йором І ериджом, недавно на

значеним канадійським міні

ванни, борбництво й ріжні молеві спорти.
Робітниче Спортове Товариство.

ЯКИХ ГАРАЗДІВ ЗАЗНАЮТЬ БЕЗРОБІТНІ 
В КАНАДІ ЗА ПРАВЛІННЯ БЕНЕТА В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІНЕ ХОТІЛИ ПРОТЕСТУВАТИ ПРОТИ ТЕРОРУ

ІІРИСІІІШУЮТЬ ЛІКВІДАЦІЮ 
КУРКУЛІВ, як кляси.

Куркулем к Радянськім Союзі в ка
жан ьс я головно сслянии-заможник. 
шо постійно використовує має мну 
працю. До одної з куркулями кляси 
падежам» також усі нетрудові еле
менти — приватні торговці (неимани), 
нони та інші церковні служителі, ко
лишні царські офіцири А чиновники 
та взагалі особи, шо з тої чи іншої 
причини не мають виборчої о права. 
Нова каміїаиія-е с ке pot а на проти всік 
тих Груп, як проти кляси, що е чужа 
й ворожа до нових соціалістичних 
форм суспільного життя.

На засіданні шннінегського бо вона обіймає “комуністичне Як тяжко робітникові в Ка- 
Трейдс енд Лейбор Кавн .і • діяльність Рото рішенню, М,ІЛ1 дістати роботу, щоб він 
що відбулося 21 квітня, де.,Є- Зроблено низов І підчас ГОЛО- 

.. . схвання 28 голосами пр"Тн 25гат ґнліленд від юнії залізни- , .цс рішення підтримано.
Таким чином трейд-юнійна 

цію, щоб кавнсил занротссту- організація, що є під коїггро- 
вав проти нападу поліції на‘лею канадійського Т|>ейдс енд 
безробітних 15 квітня. Рефор- .їейбор Конгресу гі Американ- 
містинний голова кавнсилv ської Федерації Праці, не має 
Вил’ямс вирішив, шо дискусія ! навіть відваги запротестувати 
над цією справою є не на місці, проти поліційного терору.

засудженням на два роки вя- 
зниці за "волокитство" і його стром до Сполучених Держав.

Чи ж дивно тоді, що Бенет
Ра-MQCKBA, 23 квітня. (А.ІІ.) 

пінський уряд видав Постанову, шо 
мас на мсті прискорити процес лікві
дації сільських куркулів, як клвси. 
Harm мотані вк отверті вороти радян
ської влади й соціялістичното будів
ництва, курвулі будуть поставлені під 
безпосереднії Яаі ляд полтнтйии* орга
нів та усунені від всяких відпивідаль- 
них становищ в суспільстві, 
здобути прожиток, вони будуть іму- 
шені вдоволятися звичайною простою 
роботою.

Курвулівських і осію даре і в у цілім 
Радянськім Опиті нараховують ше 
3,000,000. Звачну частину цієї кляси 
вже зліквідовано, при чім багато кур- 
куліа, приловлених на контрреволю
ційній діяльности. переселено в дале
кі північні отрути, де заставлено їх 
жити та правилом, що "хто не пра
цює, не повинен їсти".

Нива кампанія проти куркулів за
чнеться заі альннм переписом, тобто 
реестрацхсв» осіб, щб належать до тієї 
кляси. Діти куркулів поиижче М ро
ків житті не будуть зараховані в кур- 
кулівськнй реєстр, а старші діти змо
жуть перейти в стан повноправних 
громадян, як складуть заяву про 
зірваний зносим з ворожими до радян
ської влади батьками.

міг бодай сяк-так прожити, 
свідчить наглядно такий випа
док:

забрала Армія Спасення з тим. 
шо знайде для нього “постійне ! називає державне забезпечен

ня від безробіття “знищенням 
ІІятьом іншим безробітним, самоповаги нашого народу . 

яких також арештовано за коли він може собі позволити 
"волокитство ", приказано то- 1,3 дво-мільйонові дарунки •'

чих карменів зробив пронози заняття ’.В .поліційнім суді у Вінніпе
гу відбулася 24 квітня розпра
ва проти безробітного Робер- 
та Кемерона, який через мину
лих пять і пів року, від часу го самого дня в поліційнім суді 

прибуття з Англії до Ка-1 забратися з міста, а якщо вони 
'цього не зроблять, то їх чекає 
шість місяців вязниці.

Щоб
ХТО МОЖЕ ЗАЛИШИТИСЯ 

В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗІ.
МОСКВА, 12.квітня. (А.ІІ.) 

Видана радянським урядом по
станова ударемнюе наміри тих 
американських та інших за
кордонних 
робітників, шо гадають поїха
ти до Радянського Союзу як 
туристи і там залишитися. Ра
дянські підприємства маніть 
наказ не приймати таких “го
стей" до праці. Залишитися 
можуть тільки інженери та ква
ліфіковані техніки, а всі інші 
туристи мусять виїзджатн, ко
ли скінчився призначений для 
відвідин час.

свого
пади, старався всіми силами 
дістати постійне заняття й ні
чого з того не виходило.

ЧИСТКА В КОМПАРТІЇ.
Ось таких гараздів зазнають 

безробітні в Канаді за правлін
ня Бенета, який обіцював пе
ред виборами, шо усуне без
робіття. як прийде до влади.

МОСКВА, 23 квінт. (A.IL) — Все 
союзна Комуиівиїчнд Партій о потісі и- 
ла, що в наслідок чистки з партії усу
нено 99,610 членів за7 такі провини, 
вк троцькізм, антирадяиська діяль- 
нісіь. піяшво і неморальність. Чистці 
підпало 1,273.000 членів і з .них 130,- 
497 засуджено на внключедеія, але тн- 
сячі виключених апелювали 
вернено членські права. Натану за 
по|іу інення партійної дисципліни да
но 156,916 членам.

Дня

ОПОЗИЦІЯ ВИЙШЛА З ПОЛЬСЬКОГО СОЙМУ Ксмерон росказав у суді, як 
він їздив з міста до міста і 
всюди старався дістати робо
ту. але не мав успіху і його 
остаточно паковано до вязни
ці за “волокитегво" або при- 
казувано йому заб|*атиси з мі
ста.

Всі оао- pa t іюруютнням Ifpiibi.itIR сойму; нз 
змційні групи польською сойму від- салі вчинилася буча і члени опозиції, 
казалися сьогодні брати участь в на- вигукуючи докори на адресу уряду 
радах над- законопроектом про юні- 1 гніваючи бонові пісні, имйшли з саді. 
месію на .іалізнннві між Гоїчшнім і .іакононроект. що надає францу зько- 
Шлсськом а портом І динею. Провід- тмьськіц компанії, икціяаьно для 
ннкн оооінаїї домагалися, щоб на дсц- нього організованій, право буду кати 
ний гьурядок октавній Ішпі справи згаданий залізничне шлях, передано 
— між іншім справу безробіпя. але до комісії без дебати, 
сеймовий маримлок Світальськнй за- Проект будови включає позичку у 
явна, цю президент скликав надзан- Франції на «коло $40.000,000. що є 
чайну «сію сойму тільки для полаю- гарантована майном і прибутками са
дження справи французької задіти- лізннці. З огляду на те, що уряд має

більшість в соймі. законопроект 6у- 
Ооозцція заяви. : з. що така процеду- де без сумнів) у хвалений.

ВАИІІАВА, 23 квітня. ■«кваліфікованих

ПОЛЬЩА ДІСТАЛА ПОЗИЧКУ
Тут

отримано відомість, шо фран
цузькі банкирі рішили дати 
польському урядові позичку в 
сумі одного мільярда франків 
на будову залізниці між Го
рішнім Шлеском і польським 
портовим містом Гдинею.

і їм при-ВАРШАВА, 18, квітня.

Вислухавши цю історію, він
ніпегська поліційна влада ска
залася бі-іьш “симпатичною" і 
звернулася до Армії Спасення, 
щоб вона заопікувалася безро
бітним. В наслідок того Кс-

Щ лютого ц. р. партія мала 
2,040,658 членів, проти ї572,161 чле
нів 1 лютого 1930 р. За юдіяльним 
складом партія має 67 ніде, робітни
ків, 22 відс. селян 1 11 вік. трудової 
інтелігенції.

VOL. ХШ.V/ШШРЕО, МАК.ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ 1931. THUKSDAY, APRIL ЗО. 1931. Но. 62 (1670).Ч. 52 (1570).РІК XIII.

Хай живе міжнародній робітничий день — 1 травня!

___________

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

КЕПСЬКІ Р БІЛІШІ Ш
___________ _ . _____,ТЬе Prowineial
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518 нових фабрик і заводів починають працювати в С.Р.С.Р. в 1931 р.
І040 ТРАКТОРНИХ СТАНЦІЙ Й ПОВЕРХ 100,000 ТРАКТОРІВ 0БСЛУГ0ВУВАТМІИУ]ГЬ РАДЯНСЬКІ Й КОЛЄНТИВНІ СІЛЬСЬКІ ГОСПОДАРСТВА В РАД. СОЮЗІ ЦЕГО ЛІТА

■»

В СРСР ПОЧАВСЯ МОГУТНІЙ ПЕРЕКЛИК МІЖ РОЬІТНИКАМИ ФАБРИК, ЗАВОДИ, КОПАЛЕНЬ! — ПІДНЕСЛАСЯ НОВА ХВИЛЯ ЕНТУЗІАЗМУ В РОБІТНИЧІЙ КЛЯСІ ЗА ВИКОНАННЯ ПЯТМИЧКИ В ЧО
ТИРИ РОКИ! — ПРАЦІВНИКИ КОЛГОСПНИХ І РАДГОСПНИХ ЛАНІВ ПРИДУМУЮТЬ СВІЙ ГОЛОС ДО РОБІТНИКІВ! — УЧЕНІ АКАДЕМИКИ, ПРОФЕСОРИ, ПИСЬМЕННИКИ ВІДДАЮТЬ СВОЄ ЗНАННЯ І НАУКОВИЙ 
ДОСВІД НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ! — НАУКОВИЙ КИЇВ ЛУЧИТЬСЯ З МОЗОЛИСТИМ ДОНБАСОМ ЗА ТРЕТІЙ ВИРІШАЛЬНИЙ РІК ПЯТИРІЧКИ!
ТЕМІІИ БІЛЬШОВИЦЬКОЇ ВЕСНИ! — НЕМА БЕЗРОБІТТЯ В РАД. СОЮЗІ! — НЕМА ТАМ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ! — ТАМ € ТРУДОВА ДИСЦІПЛІНА. ВІЛЬНА ЕНТУЗІЯСТИЧНА ПРАЦЯ ЗА ЗБУДУВАННЯ СОЦІАЛІЗМУ!

УКРАЇНА, ПІВНІЧНИЙ КАВКАЗ, КРИМ ВИКАЗУЮТЬ ГЕРОЇЧНІ

ЗА РАДЯНСЬКИЙ КИТАЙ ;ЗРІСТ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ (Б) І Н0ВЕ 0ЬЛИЧЧЯ РАДЯНСЬКОГО кіста 

УКРАЇНИ В 1930 РОЦІ 
ЛСНІНІЗМ В МАСИ!

УСПІШНО ВИКОНАЛИ ПЯТИРІЧКУ ЗА 
ДВА І ПІВ РОКУМіста не е здоровим осеред- верх 300,000 гектарів землі.

приміченої під городи робіт
ничої кооперації та самодіяль- 

1 ні городи. Велику скідькість 
такої землі мас Київ, чи чеі 

старається найкраще yftro в Kpawi Рад 
вигляд сучасного мі- у ньому, заходом міської ради, 

ста, пристосовуючи його до гі - ! додатково цього року відда- 
ґіснічних вимог якнайширших і д* робітничій кооперації 5.500 
мас населення. Одним з таких | гектарів, яка з попереднього 
здійснювань перебудови міста : винбсить 17,000 гектарів. Усю 
е влучення в обсяг даного мі-, землю розділено між районові 
ста більшої кількосте

ком для людини з огляду і .а 
брак свіжого повітря, дерен, 
поширеної площі, тощо. Тому 
радянська 
змінити

Лави переможців на радянських фабриках більшають. — РіжМ 
фабрики у змаганні вже виконали свою пятмрічку.

\

IПідсумки Центрального Комітету КП(6)У.
Ленінградський завод “Кра- ленінської партії виконати зав- 

сная Заря” виконав п'ятилітку дання п'ятилітнього лляну за 
І за 2У» роки. З цієї нагоди 2і - роки.
Ленінградський Крайовий Ko- За плином завод повинен 
мітет партії звернувся до ро- був дати протягом 5 років 
бітників і робітниць, заводі.- продукції на 71,044,000 карбо- 

і управи, партійного комітету, ианнів, але вже на 9 квітня 19.31 
завкому й адміністративно-тех- року завод дав продукції на 
нічного персоналу заводу “Кра- 71,585.000 карбованців. Плин 
сная Заря" з привітанням, за-, випуску продукції на останній 

І иачаючн що Крайовий комітет рік п’ятилітки накреслили на 
Трудяші Китаю в день Першо- певен, що робота заводу, яка 30,985,000 карбованців. Завод 
го Травня—з червоним прало- g зразком більшовицьких тем- виконав цей плям за нівроку 
ром в одній руці, а з карабіном мів, буде за приклад для всіх з жовтня 1930 року до 12 

другій боряться за Радян- ленінградських фабрик і лаво- квітня 1931 р. Собівартісп. 
ський Китай. Червона армія дів у їхній напруженій бороть- зменшили на 34,5 відсотків, і 
Китаю здобуває щораз більші бі за успішне здійснення істо- за п'ятилітнім плином ііеред- 
кростори, звільняючи трудящі ричного завдання догнати Скучали імеиінити її на 32,8 вії- 
маси з визиску в “своїх” і чу- й випередити передові капіта- сотків Перевиконали також і

j лістичні країни, не більшії як. завдання -щодо видатносте
праці. Останнього року п'яти
літки місячний випуск продук- 

Велнчезне піднесення твор- ції на І робітника повинен був 
мої активности робітників складати 1,355 карбованців.

Зростання КІ1(б)У за 1930 р. 
було нерозривно сполучене з 
перемогами другого року п'я
тирічки, з непримиренною бо
ротьбою за генеральну лінію 
партії на два фронти, так з "лі
вацьким", як і з правим ухи
лом, як головною небезпекою, 
з мобілізацією робітничої кла
си навколо господарсько-полі
тичних завдань, що їх визначи
ла партія. І Ірин.пін до партії 
за 1930 р.. який дав різкий пе- 
релім темпів зростання, коли 
мрннятп більш, ніж за 3 попе
редні роки, потяг до партії ле
нінськими днями 1931 р , про
тягом яких подамо заяв вдвоє 
більше, ніж ленінськими днями 
1930 р .
правильність політики партії, 
її незламний звичок з робітни
чою клясою, зростання плисо
вої свідомосте і величезне під
несення виробничого ентузіяз- 
му робітничої клиси.

Велике зрушення в колекти
візації сільського господарства 
дало партії також кращу части
ну колгоспників, що являють 
дійсну й міцну опору партії, 
на селі.

з виробництва,—цього важли
вішого політичного завдання, 
дальшого поліпшення соціаль
ного складу КП(б)У, збільшен
ня в ній пролетарського ядра.

Відзначаючи чимале поси
лення зростання партії 1930 
року коштом передових кол
госпників і колгоспниць. Які 
становлять серед принятих до 
КІІ(6)У за 1930 рік селян 
97.1 %, ЦК ставить перед всіма 
ііаріорганпапіямн 
дальшого зміцнення парт осе
редків села вербуванням до 
партії перевірених у класовій 
боротіЛі з куркулем колгосп
ників та колгоспниць, що на 
ділі здійснюють клясову лінію 
партії в проведенні господар
сько-політичних кампаній на 
селі та в розгортанні соцзма- 
гання й ударництва в колгос
пах.

J
V?
Жі;землі, ; та фабричні кооперативи. Ро

то становить собою, його г>- бітництво цих підприємств :<
ліязмом взялося до своїх 

Цієї весни буде виносити( городів, а 20 тракторів і 500 
в СРСР до-j коней на них вже працюють. Жпідміська площа

В ДЕНЬ ПЕРШОГО ТРАВНЯ Й КОЖНОГО ДНЯ НА 
ВАРТІ ЗДОБУТКІВ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇзавдання

жинецьких капіталістів.
Привіт славним борцям черво- м ю років, 
мого Китаю в день 1-го Травня!

найкраще доводить

міжнародній конкурс на
ПРОЕКТ ПАМЯТНИКА ленінградського заводу “Свет- але вже в першому кварталі 
Т. ШЕВЧЕНКОВІ У ХАРКОВІ лана” дало змогу всьому лаво- ц. р. цей випуск дцходить 1,441

Ідові підтвердим керівництвом ка|>бовамців.ЦК відзначає невпинне по
ліпшення національного складу 
КІ1(б)У, коли у складі приня- 
тих 1930 р. «1.5%Vукраїнців 
та піднесення їхньої питомої 
ваги в КП(б)У від 52% до 56% 
і вважає, що дальше зростання 
КП(б)У коштом робітників- 
українців повинно бути най
важливішим завданням парт- 
організації.

В днях 25 січня 10 березин

ставкатДї^тів ^паГтнимі КОНФЕРЕНЦІЯ БОРОТЬБИ ЗА РОБІТНИЧУ
ХАРТІЮ В АНГЛІЇШевченкові в Харкові.

В конкурсі взяли участь всі 
скульптори України та вели
ка кількість майстрів цілої і

ТРяіи.іп впг„ Гпу.ті- По V Лондоні і. присутності 500 ле> ] веде до дальших ЇІОІіршгиь умов прі-
гаїів. відВулась конференція Л-ірот ці, до підготуванні війни прати СРСР, 

курс подано 104 проектів. і Он ,;| робітничу хартію воді. І кріп • також до воєн між Англією ті Ім- 
закордону до конкурсу надій- конференція ІіороткЛи за роАіпіи,п, періклктнчнммн іержжввмн, по з нею

[хартію відбулася їх І років іом> mai анігьсв.
Киї иіячдтчн раїючнй кон і расі між 

сілжлиицсм англійських робітників і 
і аиовитс -, робітмкін І селян V 
СРСР, конференція заявляє “ЇГятн- 
.шмім плином соибужінництня робіт
ники й селяни Радянського Союзу по
казують робітничій класі всесвіту, ук 
ліквідувати теперішню кризу”.

Подаючи резолюцію, гов. -Ііоддіт 
заявив: “Тепер перед робітничою 
клікою стоїть проблема: капіталісти і- 

Оснонми резолюція, що її* йод m на анархія й криза, або соціалізм, 
тон. ГІоллІт, говорить про найтяжчі П’ятилітка лунає похоронним дзвоном 
умовкни життя й праці робітників за для бритійського капіталізму. Ми по- 
теперішньої стадії кризи капіталізмх винні підготуватись до того, щоб 
й викриває, що політика капіталізму знищити й поховати цей капіталізм”.

Пятилітка лунає подзвінням англійському капіталізмові.

/
За 1930 р. до КГІ(б)У припя- 

ТО 118,059 осіб, з них 82,471 ро
бітників з виробництва, а лави Бурхливе зростання КП(б)У 
КП(б)У зросли на цей рік » мама гає поліпшити всі методи

і

шло 23 проекти.
Всі проекти вперед розгля- ,,ер конференція і»ідб\чається в той

час. коли капіталізм дожинах сн> 1більшовицького виховання 
кандидатів та молодих членів

нула художня експертиза. Во- 
йа рекомендувала до премію
вання 4 основних проекти. 

Виставка була відкрита для

ЦК відзначає, що дальше по
ширення партійної сітки на се
лі, кількісне зростання нартор- 
гаиізації села та зміцнення пар
тійного проводу на селі, що 
його неухильно вимагає зав
дання швидких темпів рекон
струкції та колективізації сіль
ського господарства 3 року 
питирічки, цілком • залежить фесійної та Масової роботи й 
від піднесення темпів зростай- поголовно охопити соцзмаган- 
ня КГІ(б)У коштом робітників ням.

Конференцію відкрив всі ерам ан
глійського робітничого руху Том 
Манн. Виклавши основний зміст пар
тії т. Мани /закликав делегацію пе|н- 
тморити хартію на могутню зброй*

партії так дійсним використан
ням кандидатського стажу тих, 
хто вступає до партії, щоб 
охопити їх всіма ланками пар
тійної освіти, як і систематич
ною перевіркою того, як вони

широкого загалу в приміщенні 
Всеукраїнського Т-ва Культур
ного звязку з закордоном. За 
місяць її відвідала велика кіль- робітників 
кість екскурсій та окремих від
відувачів (разом біля 8 тисяч).

На Шевченкові свята в клюбі

боротьби за пролетарські вимоги, 
довкола яких об'єднуються мільйони

виконують нартзавдання, та 
притягти до всіх галузей про-

Молоді прнзовники-чорвоноармійці, вишикувані в ряди — обо
ронці здобутків Жовтня й борці за всесвітній Жовтень. Пер
шого травня в СРСР вони машерують на чолі демонстрацій 

пролетаріату й присягають обороняти здобутки революції 
та боротися за всесвітню революцію.

“Металіст" відбувся Пленум 
Жюрі, на якому запав остаточ
ний присуд.

СИЛУ ДНІПРА НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ
ПРИЧИНИ ЗРОСТУ ЗБІЖЕВОі 

ПРОДУКЦІЇ В СРСР.

Французький фінансіст Мар
са ль висловив свої думки про 
радянське збіжжя в розмові з 
журналістами в той спосіб:

“Радянському Союзові по
щастило, очевидно, піднести 
продукційність землі завдяки 
мінеральним середникам, яки
ми уліпшується засівну площу, 
та широкому застосуванні 
рільничих машин. Французькі 
агрономи, що приїзджають з 
Радянського Союзу дають, нам 
про це дуже докладні інформа
ції”.

XT і.
ОДЕСА НА ШЛЯХАХ ШИРОКОГО СОЦІАЛІ

СТИЧНОГО РОЗБИТНУ
В Одесі в промислових підприєм

ствах тепер понад 106 тисяч робітни
ків. Продукція промислових підпри
ємств цього року зростає проти ми
нулого року на 46,5%.-

За 1929 і 19.40 р.р. у иромисловісіч 
Одеси вкладено 29,5 мільйонів карб»* 
в.інцін, а цього року передбачено 
вкласти стільки, скільки за обидві 
попередні роки. В Одесі будується 
ряд нових заводів цілком інших дія 
СРСР іалу зей.

І іромфінплян ІНрШОІо року п'яти 
річки щюмисловісіь Одеси виконали 
на 104,5%, другого року — на 114,2%. 
іілян першого кварталу 19-31 року вм
ій ното всього на 96,5%. Але міськ
рада певна, що у другому кварталі 
цей недобір буде повнотою ліквід >-

Великим гальмом є те, що досі не
ма певного твердого пляму розвитку 
Одеського порту, іцо має для цілого 
Союзу велике значіння. Вантажообії 
порту вже перебільшив довоєнний 
рівень, але стан портового господар
ства ще дуже незадовільний, так з 
48 причалів працює тільки.22.

Гостро стоїть питання міської > 
тринспорту Одеси.

Комунальне господарство Одеси 
також перебільшило свій довоєнний

Курорти Одеси збільшили свою «1C 
репускну здатність проти довоєнно
го стану на .300%. Курорти потре
бують нового капіталіног о будіві&ц- 
і»а, бо Одеса, як курортне місто, на
було всесоюзного значіння.

І Ідеї! хлібозаготівель Одеса вико 
мала цього року на 1(М,Н"„.
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Бики величезної греблі, яка спинить Дніпро, піднесе воду, що 
задлє Дніпрові пороги, пустить воду на турбіни, що дадуть 
келичезну електричну силу, та пустить по Дніпру кораблі від 
Чорного моря до Киіва. Тільки звільнене з царсько-поміщиць
кої неволі трудяще населення України під радянською владою 

перебороло всі труднощі й запрягає силу прм- 
■ роди собі на службу.

ПОЛЬЩА ПРОТЕСТУЄ ПРО
ТИ УРЯДУ РАД. УКРАЇНИ. Найбільші в світі турбіни, побудовані в Америці 

для Дніїїрельстаму.“Газета Поранна” з дня 4-го 
квітня повідомляє, що поль
ський посол в Москві, Патск

УПРОМИСЛОВЛЕННЯ РАДЯНСЬКОГО НИЇВА ;Kü!
( протестує проти змісту промо
ви голови народніх комісарів 
Рад. України, Чубаря, — яку 
він виголосив на всеукраїн- 

будівний ськім з’їзді рад. Чубар гово- 
рив про Західню Україну, 
а це обурює польський у- 
ряд, бо Чубар мав заявити, 
що Рад. Україна має претенсії 
до Західньої України. В той 
сам спосіб говорив на все
українському з'їзді рад і пред
ставник уряду РІЙ Союзу, А- 
лександровськнй. Польський 
уряд добачує в тих промовах
охоту Рад. Союзу відірвати утворять не один десяток ма- 
зах. укр. землі від Польщі і j шнно-тракторних станцій із 
Пр*л>-читн їх до Рад. Союзу, тих 1,040, що їх організують

ХАРКІВСЬКИЙ ВЕЛИТЕНЬ НА ОКІНЧЕННІ
Пролєтарі-будівники Харків- третього вирішного року.

Пролетарі - будівники трак
торного велетня, підтримуючи 
ІНІЦІАТИВУ тульських робітни
ків, беруть на себе такі зобо
в’язання:

Пустити цей завод — один Із 
518 — першого липня 1931 ро
ку. Оголосити набір ударни
ків ім. “518 і 1040", добитися 
до першого травня цілковито
го охоплення ударництвом усіх 
будівників. Максимально ско
ротити пусковий період заво
ду, щоб додати до 1040 МТС 
ще кілька машино-тракторних 
станцій із тракторів харків
ського заводу.

ПОЗАОЧНЕ НАВЧАННЯ НА РАД. УКРАЇНІ но висказавсНу III. пленум київ
ської міської ради, що дав ди
рективу запровадити замісці. 
будівного сезону 
рік при як",найвищім викори
станні зимової робот. Дальше 
говориться в постановах пле
нуму, що "зваживши досвід 
минулого року, треба вчасно і 
цілковито заловолити вимоги 
на будівельні матеріали і за
безпечити готування робітни
чої сили".

Під гаслом “вдесятеро по
більшити темпи" заходиться 
робітництво Киіва коло його 
розбудови і прикраси

Величезний процес швидкої 
індустріалізації Киіва щільно 
новязаний з невпинним з року 
на рік більшим будівництвом: 
промисловим, соціально побу
товим га житловим. Це будів
ництво має на ціли обслугову
вати потреби робітничої класи. 
Цього року Київ, ще побіль
шує свою будівну програму, 
яка на рік 1931 буде становити 

В Київі існує така школ і ftô мільйонів 765,000 карбован- 
вже 3 роки. Записаних до неї уів .
є 497 робітників й селян з по- ІЦо треба зробити, аби здій- 
передніх літ, а 366 вписалося снити сю велику будівну про

граму? Про це рішучо і ви раз-

ського тракторного заводу, 
обміркувавши на своїй вироб
ничій конференції заклик туль
ських робітників, цілком під
тримують і приєднуються до 
цього заклику. Харківський 
тракторний велетень це один 
із тих 518 заводів, які вступа
ють до лав соціалістичної ін
дустрії. Трактори соціалістич
ного велетня, випущені з воріт 
заводу першого липня 1931 р. 
на поля колгоспів і радгоспів.

/
ще знання, можуть в той епо
сів. під проводом найкращих 
сил, працювати над собою.

Ця позаочна освіта має од
ну дуже добру прикмету: вона

Широко поширене тепер на 
Радянській Україні позаочне 
навчання. Полягає воно на то
му, що фахові наукові сили ви 
готовдяють лекції з рядом за
вдань, які кожний учасник кур
су позаочного навчання в озна
ченому часі повинен вивчити й 
завдана розвязата.

Поширення такого способу 
науки поперло само життя.
Віддалені «а сотки кідьометрув 
від центрів робітники н селяни, 
бажаючи придбати собі tit на рік 1931 -32.

примушує самостійно перерсц 
блювати певний научний мате! 
ріал і дає призначення до тЩ 
глої самостійної праці над со
бою.
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Сті 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ 1931. Число 52.

ІІК:.



БІЛІ СТРАЙКИ ТА МАСОВІ БОЇ ПРОТИ смьонний ЇДЯД "'Д Д""™- ВЕЛИКА ПРОТИРАДЯНСЬКА ЗМОВА 
ФАШИЗМУ В ІТАЛІЇ 2#. ЗА ПРОВОДОМ ФРАНЦІЇ

Сеизаційні викриття депутата німецького парламенту Абеля.

ЧіГостра господарча криза та ; ською міліцією та -жандарме-! 
фашистська політика виголо- ] ріею, яка поранила багатьох 
джування робітників і грабу- із них. 
вання селянства створюють ч 
Італії надзвичайно напружен - безробітних, який виивляеть-

& І' Орган молодо - німецького 
ордену “Дер Юнґдейче” вмі
щує знаменну своєю відверті-

запровалитя в Румунії диктатуру пев
ної імтнрвдвнськоі орієнтації”.

За одержаними з . Лондону 
відомостями, пише Абель, 

Зауервайн (близький до 
Бріяна журналіст) сповістив 
французькому генеральному 
штабові, шо німецькі впливо-

I
JВодночас дуже шириться рух <

д І/, спо передову статтю депутата 
рай хета гу Абеля про намаган
ня Франції втягнути Німеччи
ну до антнрадянського фронту.

Абель каже, іцо Франція 
вважає за неминуче утворення jв' особи, які хоч і не посіла- 
австрійсько - німецької митної jк,ть офіційних постів, запропо- 

\ спілки і тому намагається ви кували йому подавати 
і торгувати будь-яку компенса- НУ інформацію з радянського 
цію від Німеччини. За остан- 

'німи повідомленнями з ГІари-

становииіе та зміну в співвії ся в великих масових висту- 
ношенні сил на користь пре. пах. Про великі демонстрації 
лєтаріятові. Італія стає ареном безробітних сповіщають із Ґе- 
клясовнх боїв широких мас нуї, Мессіни, Туріна, з Тоскан- 
протн фашистського режиму ської провінції, Ліворно та ін- 
пригнічення й голоду. Фати і-| ших міст і районів. У Туріні 

вже,
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ІІОСТІЙ-безперечно, не безробітні організовано відмо-МОВІ

вдасться опанувати станови вилися вносити комірне і чи-, 
ще. Декілька наведених далі нить завзятий опір виселенню, 
прикладів показують, що ма У Ліворно сотні портових ро
си повстають проти фашист- бітників двічі демонстрували 
ського режиму, хоч перелічу разом із безробітними коло ! 
но аж ніяк не всі факти, , бо будинку міського голови та 
здебільшого такі явища ао фашистських “профспілок”.

питання. Вбни підкреслили 
можливість обеднаннн чисден- 

жу. там ладні погодитися н і них антцрадянських організа- 
митну спілку між Німеччиною У центральну спілку під 
н Австрією з умовою, що Ні- Французьким проводом, 
меччина візьме активну участь Наприкінці Абель пише:

Дедалі частішають сутички І в організованому Францією “Лишеетьса сказати, що, коли це
між робітництвом І фашист НА НЕДАВНЬОМУ ПРОЦЕСІ МЕНШОВИЦЬКИХ ЗМОВНИКІВ В МОСКВІ ВИКРИТО, ЩО#НЕ Фронті проУи СРСР. ЗнйіТ.Г7є нГпШоотя"

Відомо, що в ЛінгаПьоеа СЬкою владою У Саи-Джован ТІЛЬКИ РОСІЙСЬКІ МЕНШОВИКИ БРАЛИ ГРОШІ й ПРАЦЮВАЛИ ПІД ДИРЕКТИЙАМИ Даті Абеть пише- куми™ нжшої боротьби проти бїль-
(Сіцілія) селяни збройно ви „j Вальдарно (Тоскана) забити ПАРИЗЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ, АЛЕ ЩО РОЛЮ ПОСЕРЕДНИКА МІЖ НИМИ й иговизму французькому проводові ми
ступили проти влади, спали.м директори металюргійного за ІМПЕРІАЛІСТИЧНИМ ШТАБОМ ВІДОГРАВАЛИ ПРОВІДНИКИ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. КОЛИ “Уже проп,го" кількох ,ижнів Па" * «юно. «* нас інформуйсь
управу, де був комітет фа- вод\ фашиста та запекло, о)ВСЕ ЦЕ ВИКРИТО, ТО ПРЕСА II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ — ОРГАНИ НІМЕЦЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬ- т*~'ТГфи,нц>іький «"*«'"•-
шистської організації, та зі- визискувача. У Скандіяно обу KOI, БЕЛЬГІЙСЬКОЇ, АВСТРІЙСЬКОЇ й РОСІЙСЬКОЇ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ В ОДИН ГО- рєговорм, які нібито відбий.™ “рєГюти^Ійп^тіїГмТ^ручГ 
били фашистського комісари рена людність напала на на ЛОС НА КОМАНДУ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ІНТЕРВЕНТІВ ПІДНАЛИ СКАЖЕНУ ТРАВЛЮ між Німеччиною і Радянським Сою- тим шляхом через Німеччину вій
та кількох салдатів фашист чальника фашистської мі.ііц і, ПРОТИ РАДАНСЬКОГО СОЮЗУ. НА ПОВИЩІМ ОБРАЗКУ ВІДОМИЙ РАДАНСЬКИИ КАРИ- «>" "P» відновлені» берлінського ськову підмогу для Польщі проти 
ської міліції.

стаютьси таємницею фашист
ської цензури.

КАТУРИСТ ДЕНІ ЗМАЛЮВАВ, АК ПРОВІДНИКИ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ДРУЖНО СПІВАЮТЬ **ог,,в"',>- 'Ч®6 перешкодити цьому,;Радянського Союзу, - 
про бойові демонстрації тися ч. Ду.гарольо ;,абито салдата фа ПІСНЮ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ІНТЕРВЕНТІВ, АКІ ПРИГОТОВЛДЮТЬ НАПАД НА РАД. СОЮЗ, фрвниузи пР°“х«ть дипльомдтичну - Ми рішуче чинитимемо опі 
безробітних у Туріні. де Д- шистської міліції. У багатьох МІЖНАРОДНІЙ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПРОЛЕТАРІАТ ЗАТКНЕ ЩЕ ПЕЛЬКУ ЦИМ „ ^б^скТдТумти^рС^ькнй Їм*» "У *'ито •*“-

СОЦІАЛ - ДЕМОКРАТИЧНИМ СОЛОВЕЙКАМ. і Союз і скувати політичне й військ,.не нвм непиіно без .1-
кільце навколо СРСР.

У Румунії робитьса спробу розпу
стити парламент і утворити військо
ву диктатуру. В цій справі румун
ський посол Тнтулеску провадив пе
реговори в Лондоні й Парижі У Лон
доні до Тнтулеску постівилися стри
мано, бо в бачили у французькій фі
нансовій спілці над Румунією небез
пеку для англійських торговельних 
інтересів. Водночас Титуяеску дістав 
У Парижі доручення від французько
го уряду — в можливо короткий час

Відомо також побила та поранила його. ми заявляємо:

монстраити пройшли вулиця- місцевостях відбулися демон- 
ми міста, нападали на вози і страції тисяч селян і зчииилк- 
хлібом, вигукуючи:

яких умов повернуть Севрський край, 
хай Польща у власних інтересах по
верне нам коридор, хай переглянуть 
статут, що стосується Гданську, хей 
виправлять 
Шлсзьку, хай негайно усунуть пара
графи Версальського й Сен-Жермен- 
ського договорів, що забороняють 
приєднання Австрії до Німеччини, хай 
повернуть захоплені кольонії І від
новлять повний суверенітет Німеччи
ни а питанні про озброєння. Тоці, 
але не раніше, ми зможемо почати 
обговорювати й інші питання".

ся сутички з поліцією. В Буд- 
“Хліба та праці, або то- рк> безробітні наймити органі

зували бойові демонстрації, в 
Останніми місяцями в Італії Істрії забито салдата фаіписг- 

ста.нкя чимало нових револю- ської міліції та російського 
ційних подій. Відбулося багато]білогвардійця, що служив у 
страйків, дарма, що страйку- фашистів за цілика. У Чімбер- 
вати за фашистськими законе- го селянок зо 100 тероризували 
ми якнайсуворіше заборонено, фашистського комісара й при- 
I le Давно страйкували робітнн- мусили його втекти. У Бусна- 
ки корабелень у Трієсті. Вони го (під Міланом) селяни під 
влаштували так званий “білий час виборів до кооперації вла- 
страйк", тобто саботували ви- штували демонстрацію проти

ЗМЕНШЕННЯ РАДЯНСЬКИХ 
ЗАКУПІВЕЛЬ У СПОЛУЧЕ

НИХ ДЕРЖАВАХ.
Протест буржуазної преси про
ти політики вашингтонського 

уряду.

ув’язнення разом на 200 рокіт.
У цій атмосфері якнайзавз:і- 

тішої клясової боротьби, 1Ц0 

шириться по цілій країні з під- 
ночі на південь, компартія 
Італії та масові революційні 
організації є той авангард, що 
веде перед у великому русі 
мас і керує- ним. Тим то бо
ротьба проти комуністів є для 
фашизму найпекучіше питання.

Саме в теперішній період за
гострення клясової боротьби 
фашистський уряд мусить при
знатися, що він не може зрек
тися надзвичайних заходів, 
яких він уживає з 1926 року. 
Запроваджений на""5 років над- 

- звичайний закон та надзви
чайний суд оголошено тепер 

ЯН постійними інституціями. 
шй І Фашизм включає тепер над

звичайні закони, за якими ма
ють карати смертю та макси
мальним ув’язненнням за полі
тичні злочини, до нового кар
ного кодексу, шо набирає 
чннности в липні. Крім того, 
березнева сесія “великої фа
шистської раАЯ* ? оголосила 
надзвичайний трибунал за го
ловну судову установу і по
стійний державний суд з над
звичайно широкими правами.

Італійський фашизм, отже, 
визнає, що його влада не мо
же існувати без надзвичайно
го трибуналу. Але ці політичні 
заходи є також признання то
го, що революційна боротьба 
мас за повалення фашизму 
невпинно точиться і шириться 
дедалі більше.

кордон Горішньоголову Муссоліні!...”

Амторг сповіщає, що заку
півлі Радянського Союзу я* 
Сполучених Державах за пер
шу чверть 1931 р. зменшили- ь 
більше, як на 40 відсотків про
ти відповідного періоду мину
лого року. 1

Газети вділяють велику ува
гу останнім радянським замов
ленням, розміщуваним в євро
пейських країнах. Газети ви-І 

-словлюють побоювання, що во
рожа позиція, яку посідає уряд 
до Радянського Союзу, змушує 
СРСР розміщувати великі за
мовлення не в Сполучених Дер
жавах, а н Німеччині, Італії й ■ 
Англії.

В той час, як деякі газети, 
що перебувають під впливом 
верств, зв'язаних з лісовою, 
вугільною і марганцевою про
мисловістю Сполучених Дер
жав, продовжують антирадям- 
ську кампанію, більшість газет 
побоюється, що Сполучені 
Держави втратять важливий 
ринок для своєї промислові - 
сти.

-f
ЗУБИ КАПІТАЛУ

ЩО КАПІТАЛІСТИЧНА ЦИВІЛІЗАЦІЯ ГОТУЄ 
ТРУДЯЩИМ МАСАМ //

&

іі Ч 0j

ДжойннШ Вгрді.
• •(і

ВІДОЗВА РОЗВОЩИКІВ ХЛІБА ПЕКАРЕНЬ ПІВ
НІЧНОГО ВІННІПЕГУ ДО СПОЖИВАЧІВ
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à шш. -гДОВАРИІІІІ РОБІТНИКИ! Власники пекарень північного Вінніпегу, 
які е організовані в якесь товариство босів, пробують обнизити нам 
і так вже низьку заробітню плату (продовжити наші годним праці) та 
розбити нашу організацію. Боси пробують це зробити натроюдженням 
українських рознощиків проти єврейських і навпаки, єврейських розво- 
шиків проти українських. Це є старий, випробова ний спосіб визискува
чів: -Діли І пануй". Розвощнкм хліба пекарет, північного Вінніпегу ріп
них народностей мусять поставити обеднаїмА опір проти цеї розколь
ницької тактики босів. Боси пробують фавориту вати тих розаошиків, 
які ше не належать до юнії, щоб таким способом стримати їх від вступ - 
лення до організації.

Якраз тепер боси покарень а північному Вінніпегу напирають на ро
бітників примати знижку заробітної платні j довші години праці Вони 
виконали б свою погрозу обннження заробітної платні якби цьому на 
перешкоді не стояла наша організація, що провадить рішучу боротьбу 
проти будьамої згепкки заробітної платні Боси розуміють, шо єдність, 
солідарність І організаціє робітників стоїть їм на дорозі поводитися з 
пекарями і рознощиками хліба в північному Вінніпегу так, як це їм хо
тілося 6. Тому bow хотіли б розбити організацію. Але ше не всі розео- 
щнки це розуміють, інакше вони всі належали б до нашої організації, 
бо деякі з них ше до неї не належать. Це є власне ті рознощики, яки
ми боси воюють проти нас, організованих розаошиків хліба. Bow е ко
лодою д« створенні стопромеитової організації розаошиків хліба в пів
нічному Вінніпегу.

Ненажерливий капітал гризе крицю—СРСР. Бреше, не вгризе, 
зуби поломить. Не поможуть йому ні соціял-демократ, 

ні фашист, шо примостилися на його потилиці.
Капіталістичний світ віддає половину своїх буджетів на озбро
єння. На повитому образну показано, як американська “циві

лізація” випробовує свої найновіші величезні гармати. НАЙМИТИ НІМЕЧЧИНИ ПІДНЕСЛИ ПРАПОР 
КЛЯСОВОЇ БОРОТЬБИВидавана в Савт Каро.їай 

ні газета “Пост" заявляє, щ> 
“струсева політика уряду Спо
лучених Держав неспроможн і 
запобігти успішному завер
шенню п’ятилітнього лляну, 
разом з тим вона ставить під 
загрозу американський експорт 
до Радянського Союзу".

робництво, не відходячи від фашистського кандидата, un 
варстатів (пасивний опір). У кінчилася сутичками, під час 
Монфальконе робітники кора- яких двох забито та багатьох 
белень зробили те саме. У Mo- поранено, 
дені страйкували робітники Наведені події сталися за 
державної тютюнової фабрики, якісь* 2 3 місяці. Вони про 
протестувавши проти мізерної мовляють за те, іцо фашизм 
оплати праці. У текстільних захитався, що на нього з усіх 
підприємствах у Порденона боків наступають обурені ма
та Торре були страйки проти си. Опинившись у такому 
невпинного звільнювання робіт стані, фашизм вдається до те- 
ників: У Реджіо-Емілія робіт - рору, репресій, масових ареш- 
ники механічних майстерень Vie, підступних убивств, бо без 
демонстрували проти змен- цих заходів ВІН ЗОВСІМ*, не Mil- 
Ill синя зарплатні. У БольонЛ би втриматися. Крім масових 
оголосили страйк німецькі ро- арештів робітників в Емілії, 
бітники тамтешньої взуттєто- Тоскані. Юлійській Венеції та 
воі фабрики, і їх підтримала 
решта робітництва, але заар;- 
штупала та висла-іа фашист
ська влада. Про чималі страй
ки повідомляють і з інших ра
йонів. Недавно в Неаполі за
страйкували проти пограбу
вання зарплатні 3,000 робітни
ків та робітниць бавовняної 
фабрики. Вони захопили під
приємство, зруйнували маши
ни, знищили сировину й витри
мали завзятий біж із фашист-

Генеральний наступ капіталу на 
життєвий рівень пролетарі*ту відбу
вається в супроводі наступу помі
щиків на заробітну платню Й умови 
праці наймитів. Заробітна платня 
наймита, чималу частину якої вида
ють натурою, становить пересічно по 

- всій країні 40 пфенігів на годину. 
Поміщики намагаються зменшити цю 
мізерну зарплатню на 10—10 відсо:-

боротьба за ліквідацію впливу со* 
ціял-де мокра пічної партії на селі.

ЗРАДНИЦТВО ІНДІЙСЬКОЇ 
БУРЖУАЗІЇ.

“Міичестер ГардІен*1 сповіщає, що 
об'єднання індійських торі овельнпх 
палат, яке бойкотувало недавно кон
ференцію “круглого столу" В Лон
доні, тепер виділило двох представ
ників на другу сесію конференції шо 
має відбутися в травні.

На другу сесію має як відомо, по
їхати також Ґаиді. шо остаточно капі
тулював перед бригійським імперіа
лізмом.

МІЛІТАРИЗАЦІЯ РУМУН- 
СЬКИ* ЗАЛІЗНИЦЬ. •

За відомостями з Букареш- 
ту, недавно призначений на 
диктатора транспорту генерал 
Понеску спішно мілітаризує 
за^Йниці, особливо в Басара- 
бії та в північних районах, су- 
межних із СРСР.

В Ясах на різні залізничі по
сади призначено 40 офіцерів.

Наймити відповіли страйками, щи 
проходять під революційним керів
ництвом. Но деяких маєтках у Се
редній Німеччині страйки закінчили
ся успішно. Сьогодні в 1‘данськомх 
сподіваються на початок загального 
страйку наймитів. Рух наймитів у 
момент боротьби революційного мі
ського пролетарки у з фашизмом на
буває особливого значіння, коли взя
ти нд увагу, шо в усій Німеччині є 
три мільйони наймитів.

Утворено революційні профспілки 
сільсько-і осподарськмх робітників у 
Ґданську, в Східній Ирусії, в Ьраиден- 
буігзі, в Середній Німеччині. Рев о 
лкщійні профспілки готуються зав
дати НЬОГО літа В КЛАСОВИХ боях рі
шучого вдару соціил-фаїттсгкій 
спілці. А що в сільських місцевостях 

У Дюблянах (Югославія) власники реформістська спілка сільсько-госпо- 
рудні, де працює 2,000 шахтарів, ого- дарських робітників своїм складом 
лоскли дьокавт (закриття підлриєм- майже збігається з місцевою соціял- 
ства та звільнення робітників).

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! Деякі з вас належать до 
•сі ви розумієте значіння юнії; всі ви розу- 

мають з органзжції. І. тому, що ви це
трейд-юній, а деякі ні; 
çêere ті корнети, які робт 
знаєте, ми, організовані розвощнкм хліба, відзиваємося до вас зробити 
це: коли ви берете свій хліб від розвозити, запитайте його, чи він на
лежить до юнії розвощиків хліба і попросіть йогр показати свою юнМ- 
н> картку. Коли він не може 
йому, щоби він
будете його покупцем. Ваших кілька переконуючих слШ, товаришу ро
бітнику, зробить 
рух робітничої класи.

КАПІТАЛІСТИ ПРОТЕСТУЮТЬ.по інших краях, фашизм зію- 
ву застосовує методу карних 
експедицій (Буснаго) і вбивств, 
як от у Кастелдето-Тічіно, де 
начальник фашистської міліції 
забив безробітного залізнич
ника. У Сіцілії фашистська 
влада, нібито борючис^із **мі- 
фією** (бандитизмом), зааре- 
итиала й суворо засудила 
сотні седян-антмфашистів. В 
Агрідженго фашистський суд 
7 березня засудив 27 селян ю

тисі перед вами карткою, то скажіть
Представники кількох держав під

несли перед литовським урядом про
тест проти несподіваного збільшення 
довізмого мити на A3 товари. І^а де
які товари мито збільшено втроє.

М організації аєаику ящклугу І зміцнить загальний

МІЖНАРОДНУ ХРОНІКА.

У Японії спущені на волу новий 
корабель-авіааосець "Рів мкпото 
7,600 той

я аа
іядусгрв.

A nue, шя є певні ШО робітне» Обміне ту прийдуть па ді
ПАЦИФІСТИ КРУТЯТЬ СВОЮ 

КАТЕРИНКУ.
Пашфістн 26 країн збирають підпи

се під декларацією про “світове роз
зброєнні ", шо П вони мають подати 
до конференції а справі роззброєння 
а лютому 1932 року. У декларації 
нема ніяких конкретних пропозицій...

П
а їхній боротьбі за крашу заробітну платню, кращі 

і за скасуванні капіталістичного визиску!

Льокаяь Рознощиків Хліба Пекарем, в Північному Вінніпегу .
Ьгдустріяльна КУн» Робітників Споживних Товарів, 

ФСгіяЬчжерс Юннті Ліг ее К гнала. демократичною організацією, то це с
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ 1*31. Сторона 3.
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Сотки фабрик і заводів позамикано в капіталістичних країнах в 1931
МІЛЬЙОНИ СІЛЬСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ЗРУЙНОВАНО ЧЕРЕЗ ЗНЕЦІНЕННЯ СІЛЬСЬКО ГОСПОДАРСЬКИХ ПРОДУКТІВ І ЧЕРЕЗ СТРАШНИЙ ВИЗИСК ПРАЦІ РІЛЬНИКА

40 МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ В КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ! — ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР, ЗНИЖКА ЗАРОБІТНЬОІ ПЛАТНІ, ВИ ГОЛО ДЖУВАННЯ РОБІТНИЦТВА И БІДНЯЦЬКОГО СЕЛЯНСТВА, БЕЗ НІ
ЯКОГО ВИГЛЯДУ НА КРАЩЕ ПІД КАПІТАЛІСТИЧНИМ ЛАДОМ! — ВІЙНА ПРОТИ КАПІТАЛІСТІВ В КИТАЮ! — БУНТИ ТА РЕВОЛЮЦІЇ В КОЛЬОНІЯХ! — ПАЦИФІКАЦІЯ” НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ! — КОНТРРЕВО
ЛЮЦІЙНО-ЗМОВНИЦЬКА РОБОТА ПРОВІДНИКІВ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ! — ГОТУВАННЯ ІМПЕРІАЛІСТІВ ДО НОВОЇ ВІПНИ И ДО НАПАДУ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! — НАРОСТАННЯ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ У 
ВСІХ КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ! — ЄДНАННЯ ТРУДЯЩИХ ДО БОРОТЬБИ ЗА ВИЗВІЛ З КАПІТАЛІСТИЧНОГО ВИЗИСКУ И ДО ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!
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рором. Через це в багатьох "демократичних" країнах, які до :
___ __' нсдавна самі неначе б то “обурювалися" терором фашистських

: країн, почався такий самий терор проти робітництва.
Канада якраз опинилася в такому самому стані. Посипа

лися заборони та розбивання робітничих мітінсів. розбивання 
ІЮ.ІШІЙНИМИ кдобамн робітничих голов. арсштуваніпнхзасуджу- 
вания. депортування. І цей терор чимраз буде збільшуватися: 
бо тісто.тне робітництво й збідніле фермерство не мовчатимуть. 
А голова консервативного уряду Канади виразно заявив, шо 
ні для робітників, ні для фермерів він ніякої допомоги не дасть.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Гнммя Mua дражняче Січі.u » . la мігма* лу т тле аг*

А«ата ш ИсОміи В

.. ' ' “

Ж
тЯш <Х

Fi.V тч THE Wi mm іо» W,
(З*
і о J& /и

k v-УкЖSubscription per year Я 00

ИШ?|
Telephone : 51"465

• УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ а його вичинені щораз голосніше кричать про зміцнення теро 
""*• “* РУ арешту вань. заборон та депортацій.

Виллє Робіївито-Фермерське вишиє Тоааристао, міакороороаан Буржуазія має в себе на службі вірного пса соціял-демо-1
6^й.°До^шТ.і П^рЇЇ^р^оГГв^^.^и’' 1’" *Рат'ііх “Буржуазія, в тім числі соціял-демократичні уряди лю

то розправляються з робітниками й селянами. Вони вбивають 
судом і без суду. Вони стріляють на робітників, шо страйку
ють, на демонстрантів, на селян, шо протестують, на кольоні- 
нльних рабів.”

Хіба ж не правду сказав Комінтерн ру тому назад? Хіба *3 
німецькі соціял-демократи не розстрілювали 1929 року перши 

Winnipeg, Man., Canada травнево, демонстрації в Берліні? Хіба ж "робітничий" уряд 
МекДоналда не сказав розстріляти Багата Синга і ін. індійських 
революціонерів, повівши одночасно таку політику, що гі Ганді 
перетягнув на бік англійських капіталістів?

А II Інтернаціонал

fi'
і V

ПРИВІТАННЯ З ПЕРШИМ ТРАВНЯ$4.00Передплата на рік

Адреса: “ТСО АВІЯХЕМ"
Чатує на сторожі,
У лавах “МОДР'У 
РевбориІ всіх націй, 
“Безвірник” пута рве 
ТисячелітнІ божі.
Найкраща молодь 
Вчора й сьогодні 
Повнить робфаки,
ВУЗ’и, заочкурси.
“Знання технічні —- в маси!” 
Клич народній.
Ударників — зовем! —
До лав літератури.
Відкрито двері скрізь 
Селу І місту 
В країні Волі.
Я, ЯК ВСІ, СМІЮСЯ 
З провокаційних 
Вигадок фашистів 
Про примусову працю 
В Рал сон >зі.
Тринадцять років 
Ми працюєм вільно. 
Святкуєм
Чотирнадцятого Травня.
В це свято —
Робітниче, наше, спільне 
Прийміть, пролетарі.
Червоне привітання!

В. СТАДНИК.
Ударник заводів їм. АРТЕМЛ 

Ст. СКОРОХОЛОбі, УСРР.

За мирне будівництво.
Але, як і раніш,
На Інтервентів сміло 
Червону армію у бій 
Під кероїціицтвом 
Компартії
Вестиме Воротилов.
Ми пятирічку 
За чотирі роки 
Здійснити прагнемо 
4„здійснимо ударно.
Тоді — хай глухнуть 
Імпортні дороги — ■
Все буде власне 
І дешеве, й гарне. 
Потужний Дніпробуд 
Осяє Україну.
Три трактор-велегні 
Механізують* пахоть.
На власному комбайні 
Та автомашині 
Наздоженем 
І випере лем Захід. 
Куркуль як кляса 
Не живе — конає.
А тисячі колгоспів 
Міць залізна 
Суцільну колективізацію 
Кінчає.
Нам видно вже 
Добу Соціялізму.
Міцніє сила
Громадських організацій:

Товариші пролетарі 
далекі, рідні!
Прийміть з Радянської 
Вкраїни привітання 
Зі святом робітничим 
І всесвітнім.
Зі святом праці —
Першим Травня!
Нас роз'єднав 
Кордон і океани.
Та пролетарська 
Солідарність жие — 
Поверх голів 
І капіталу, й пана 
Брат брату руку 
Зтиснути зуміє.
В цей день по всім Союзі
Радреспублік
Проти насильств.
Сваволі капіталу 
Піднімем гнівно 
Руки зашкарублі,
Весь світ наповнимо 
“Інтернаціоналом”!
Наш голос з вашим 
Сміливим, могутнім 
В цей день єднання 
Пролетаріату 
Розіб’є
Мілітаристичні плутні 
Тих, хто війну 
Готує на радвлалу.
Ми проти вбивств —
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хіба ж він не підтримує політику тс 
рору уряду ГІілсудського на окупованих українських землях?! 
Певна річ, що підтримує й то в згоді з українськими соціял-1889-ПЕРШЕ ТРАВНЯ-1931
демократами та радикалами, що до него належать. А недавній 
процес над російськими меншовиками в Москві

міжнародне пролетарське свято. : не ВИКрИВ> що провідники II Інтернаціоналу — це агенти міжна- 
бойовий огляд революційних пролетарських сил світоцрго про роднього капіталістичного генерального штабу з осідком в 11а- 
летаріяту. Завтра мільйони пролетарів і зубожілого селянства рВжі, що підготовляють напад на СРСР? 
вийдуть на вулиці міст, на площі, шоб за демонструвати перед
визискувачами свою солідарність, шоб поставити їм рахунок нс т^(-)а далеко шукати 
за свої кривди, щоб пригадати їм, що кінець їхньому пануван- “Трибюн" виразно публнчно заявила лідерам незалежної партії 
нк> й насильству зближається

хіба ж він
Завтра Перше Травня

Таких прикладів можна навести сотки. За ними й в Канаді 
Консервативна вінніпеґська іазета

праці, що вони занедбали роботу між безробітними й наказала
ОЦІНКА МІЖНАРОЛНЬОГО ЕКОНОМІЧНОГО ПОЛОЖЕННЯ |м негайно братися за роботу, щоб вирвати безробітних анід

проводу комуністичної парти. Так капіталістична кляса нака
зує своїм наймитам

КОМІНТЕРНОМ СПРАВДИЛАСЯ ПОВНІСТЮ.
соціял-фашистам

Міжнародній капіталізм не переживав ще такої великої іі 
затяжної економічної кризи у своїй історії, як переживає він fi 
зараз. Він не був те в такому безвихідньому положенні, в 
якому він є зараз. Всі надії на швидкий прихід “кращих часів' . 
всі пророкування буржуазних дилльоматів і економістів проте, мічної кризи? Невже ж капітал не шукає іншого виходу, крім 
що швидко прийде “просперіті", розвіялися, як миляна банька, звалювання усього тягару кризи на плечі робітництва й фар; 
За тс шо до йоти справдилися ситова Комуністичного Інтерна- "хіерства? Ні, він шукає й інших виходів. їх є два : війна між 
ціоналу, що він їх сказав пролетаріатові цілого світу у своїй самими капіталістичними країнами за новий переділ свіїу й 
нершотравневій відозві минулого року. Ось його слова

ДЕ Ж ВИХІД З НИНІШНЬОГО ПОЛОЖЕННЯ 
ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ?

Все ж таки: де ж вихід з того тяжкого положення

спільний збройний напад капіталістичних держав на Радян
ський Союз.

Для всіх є очевидним, шо недивлячись на ріжні конферен-
Сеїтоее економічна криза, що назріває, чимраз більше викриває супе

речності, які роздирають капіталістичний світ. Рушаться вихвалювані твер
дження буржуазії І її соніял-демократичних льокаїв про невичеолні сили ції "роззброєння ', усі, головно великі, капіталістичні країни 
капіталізму, про йото організованість і творчу міць. Буржуазія вже безсилі.- шалено зброяться. Не для розваги вони це роблять. Старі, 
на, щоб впоратися з розвалом світового калітаяктнчмоіп господарства, то ОРГАНІЗУЙТЕ ДРУЗІВ РАДЯНСЬКОГО 

' СОЮЗУ В КАНАДІ!
то вийшли вже з моди, кораблі вони нищать (так ухвалили на 

І конференціях), а нові, най модерні ші будують. Будують не 
тільки цілі фльоти, але будують літаки, тенки, виробляють

Воєнні буджети з’їдають майже половину дер-

лення мирних і симпатичних 
зносин та привернення торгов- 
Союзом. В Канаді € вже певне 
Союзом. В Кааді є вже певне 
число місцевих комітетів то*

почимеотьс*.
Але вона ше моше засуджувати на голод І смерть мільйони і десятки 

мільйонів робітників і селян* В усіх частинах світу, метрополіях і колмжіях 
розрахунки буржуазії побудовані на тому, щоб вибратися з кризи коштом тржлИВІ ГЗЗИ 
трудящих. Шалено ростуть прибутки фінансових магнатів, що наживаються жавних буджетів. Учителям держави не мають чим платити, 
на кризі. Робітників уже сотнями тисяч викидають b фабрик і заводів. 20 
мільйонів безробітних, жертви кризи Й капіталістично* раціоналізації, блу
кають вулицями міст. У той же час по селах фінансовий капітал зганяє « 
землі величезні маси селян, що їх руйнують через аграрну кризу й кида
ють у армію безробітних та павперів.

>4
нариства Друзів Радянської') 

іі республіки будують нову] Союзу, але досі не було ще 
(юрму суспільства, 
ісіми маєтками будеться зарк-

I школи замикають, але армії мають чим утримувати. Фабрики 
■.змикають, виробництва скорочують, ріжні індустріальні та 

; торговельні підприємства, як також банки банкротують, але зараз в чотитацятий рік сво
існуванні6'закінчив усні

РадянськиіїЛуоюз, вступаючи
в якому центрального тіла, без якого

ноговоєнна індустрія працює повною силою.
Чому ж не воюють, чого очікують? Бояться. Війна в те-1 ишо другий рік своєї пятирі" 

uhM-инократичні уряди люто розправляються з робітниками і селянами перішніх обставинах, а головно при наявности такого нового ки і поступає вперед до здій 
Вони вбивають після суду h без суд/. Вони стріляють на робітників, що світу, нового ладу, як Радянський Союз, де немає ні кризи, ні 
страйкують, на ряди демонстрантів, на селян, що протестують, на кольо- 
ніяльиих рабів. Вони скрізь намагаються розгромити насамперед революцій-

успішна праця є неможлива, 
жувати для корнети всього дж до цього часу, коли мож

на б скликати конференції
Дедалі більше лютує фашистський терор. Ьуржуалія, в тім числі й со-

■'ароду, замісць. як перед тим.
ільки для користи нечислен
нії панівної к.іяси.

Радянський Сою.і не забуває 
про культурний бік життя. 

Неписьменність щезає і в рі- 
іинських. школах запроваджу- 
тьея найновіші наукові мето- 
ш. В СРСР виробляють дуже 
юучаючі й найартистичніше 
іиконані фільми в -світі. Ви
порюють нову школу архітек

тури, а артисти, письменники 
композитори та фахівці тво- 

>ять дуже гарні іі оригінальні 
івори.

В Канаді, як і всіх інших кра
нах, де існує гне далі конку- 
тенційна анархія в індустрії, ч 
вже гурти людей, які глядять 
з страхом на зростаючий ”- 
міх Радянського Союзу 

«то, накопичує великі багацтва 
ісрез маніпуляцію фінансів, 
«то живе в роскоиіах з прихо- 
тів з визискуваної праці; н.і- 
ілечники тих сильних, що

снення величезного лляну со 
Він є

для поширення цього руху на 
масовій основі,
Всекраєвий Комітет, іцо скла
дається з людей ріжиого зван
ня та ріжних політичних пере
конань, бере на себе цю працю 
й старатиСьме позискати для 
цего руху найширзіу підтрим-

безробіття, де будівництво ЙуДе такими миленими кроками впе- шильної реконструкції 
ред — війна в таких обставинах дуже а дуже ризикована. Поки надзвичайно важливий не тіль 
воювати між собою, треба перше знищити оТрй новий лад, са ки для населення Союзу Ра 
ме існування якого є смертельною небезпекою дЛя капіталістів, дянських Соціалістичних Pc 
саме здійснення пятирічки якого є смертним засудом капіталі спублік, але також для робіт

ників і фармерів цілого світа
Про це говорять вже самі капіталісти. Тому треба перше й треба, щоб ніяка 

знищити Радянський Союз. Тому усе брязкання зброєю тепер і| єре шкода не спинювала про 
йде на адресу Радянського Союзу. Тому без кінця іі краю ка- ведення це і праці. Народи Ра 
віталісти відбувають ріжні “економічні" міжнародні конферен- дянського Союзу пробивають 
ції, тому йдуть інтриги, провокації, заборони радянських това- новий шлях через економічн 
рів, тому безнастанні крики про “домпінґ", про “примусову негри, спускаючи смердячу во 
працю", про “московські рублі". Не тільки капіталістична пре-1 ду спеціальних привілеїв тс 
са, але й отака продажня жовтоблакитна преса якраз тому пе
реповнена число-в-чнсло нападами та брехнями проти комуні-

тимчасовии

•рд робітничої кляси — комуністичні партії”.

40-МІЛЬИОНОВА АРМІЯ БЕЗРОБІТНИХ В КАПІТАЛІСТИЧ
НИХ КРАЇНАХ зустрічає; цего року ПЕРШЕ ТРАВНЯ.

Рік тому назад ск.і іав Кум інтерн, що світова криза назрі- стичному ладові 
вае. Зараз вона в повному розгарі. Рік тому назад Комінтерн 
підрахував безробітних в цілому світі на 20 мільйонів чоловіка.
А зараз це число подвоїлося. Про це найкраще свідчать такі
показники

зовнішні

ку
Ця організація знайде най

більше поперти між індустрі
альними робітниками та зубо
жілими фармерами Канади/ я-Число безробітних на початку 1930 р.

В Злучених Державах 
В Південній Америці
В Мексиці .................
В Німеччині ............
В Англії . ■
В Італії .........................
В Японії .....................

її лютім 1931 р.

10,000,000
. . 4,000,000

000,000 
4,980,000 
2,039,000 

. . 1,000,000 

.. 1,500,000

кі іистнктовно відчувають зна- < 
чіння тотт). шо діється в Ра- 
дянськім Союзі, та розуміють^—і, 
що рівень життя, до якого 
стремл'ять в Радянськім Союзі 
евентуально стане добром для 
продуктивних робітників в ці
лім світі. Є також багато доб
рих приятелів між професійни
ми й інтелектуальними верства
ми, що бажають подати свою 
допомогу рухові такого ха
рактеру.

Ми взиваємо всіх таких лю
дей. Ми просимо їх прилучити
ся до Друзів Радянського Со
юзу. Якщо в нашій місцевості! 
є наш відділ, порозумійтеся і 
ним й станьте членом в нему. 
Вкладки є дуже маленькі, такі, 
що кожний може сповняти і А.

Пишіть до секретаря Друзів 
Радянського Союзу ше нині.
Він дасть вам адресу найбли- 
іпого відділу, або допоможе 
вам створити такий відділ в 
вашій місцевОсти. Мета ДРС 
є: поширювати правду про 
Радянський Союз; демаскува
ти злобні напади його воро-

5,000,000 
1.000,000 

500,000 
3,500,000 
1,,500,000 

800,000 
1.000,000

визиску, в якій людство бори 
лося через цілі віки, та буду
ють новий шлях до цього май 
Сутнього:.безкласового ладу 
в якім не буде паразитів і ви 
зискуваних кляс, але в яком\ 
всі робітники рук і мозгу бу
дуватимуть разом краще, ба 
гатше й справедливіше сус
пільство, яке коли було відо-

як проти Радянського Союзу, так і проти революційних
робітничих та фермерських організацій в цій країні

РОБІТНИКИ ПОВИННІ МОБІЛІЗУВАТИ СВОЇ СИЛИ.
Ті,В таких умовинах міжнародній пролетаріат святкує сего-

Це є показники, як зростала економічна криза в цих ве річне першотравневс свято. В умовинах тяжкої кризи, зростан- 
ликих державах протягом 1930 року. Франція, яка після сві „„ наступу капіталу на працю, в змовинах терору гі голоду. В 
тової вііінц трималася економічно найліпше, зараз стала в ряди змовинах зростання революційного руху й класових боїв. В 
всіх інших капіталістичних країн.- Вона вже має 650,000 без
робітних, а 1,500,000 робітників працюють тільки частинно 
не повний час. В Польщі, Австрії, Сенаті, Чехо-Словаччині,

змовинах, коли капіталізм загни кається до самих підвалин, в ме.
Вже багато досягнено у відзмовинах, коли на одній шостій частині земної кулі виростає 

нове величне СУСПІЛЬСТВО працюють в інтересах панівної 
«ляси, всі вони бояться, що 
ХІІЯ MOryrjTJCTb і привілеї не є 
ювше запевнені. Ці людці ор
ганізують систематичні атаки 
іа Радянський Союз і їхня ope
ra, проповідниця, екран слу
жать їм за,засіб кампанії для 
дальшого перекручування н 
затроюпання умів канадської 
публики проти Радянського 
Союзу. Встановляючи заборо-

заглада капіталістичному ладові будові соціального життя и. 
Югославії. Фінляндії. Данії, Болгарії, І олнндії, Швеції, Порве й світла надія для працюючих і поневолених на недалеке визво- основі брахерства й комуналь 
ґії. Канаді, на Кубі, в Центральній Америці нараховується 
4,735,000 безробітних. Отже в перекислених вище країнах на
раховується поверх ЗО мільйонів безробітних. Коли ж дода-

ности. Коли в інших країнах ілення з капіталістичного пекла.
Святкуючи першотравневс свито — світовий пролєтаріят, ! десятки мільйонів безробітних 

а з ним і пролєтаріят та збідніле фармерство Канади мобілізує й голодних робітників, в Ра 
зараховані європейські країни, а також А в CBOj ряди до боротьби з визиском, до поставлення опору ка:<- дянськім Союзі, завдяки пля-

стріні, Китай, Індію. Африку. Індонезію то не буде ніяким талістичному теророві й до оборони радянської країни — до новій системі продукції, 
перебільшенням, коли визначимо цифру безробітних 40 мільйо- боротьби за світовий жовтень. всіх є праця. Коли решта сві
нів чоловіка. і,о знаємо ж з досвіду, що урядові статистики Хай живе революційне Перше Травня! ту вагається, чи завести в себ«

Хай живе єдиний фронт трудящих проти визискувачів і їх 8-годинний день праві, в Ра 
агентів —- соціял-зрадників!

Хай живе СРСР — батьківщина трудящих усіх країн! 7-годинний день праці, а в де 
Геть гноблення трудящих, геть імперіалістичні війни, геть яких тяжких і небезпечних ІН-

тільки 6-годиннні 
Із всякого рола 

законодавства

ти до них ще не
ДЛІ

завжди подають менше число безробітних, як воно на ділі є.
Таку армію пролетаріату викинув капітал на вулиці, позба

вивши її й тих, іцо працею неї армії живилися, права на існу-
* вання.

дянськім Союзі існує загальне

ну довозу головніших радян
ських товарів до Канади, ка
надський уряд пішов дальше 
від кожної іншої країни у ви- 

економічної війни

СВІТОВА КРИЗА ЧИМ РАЗ БІЛЬШЕ ВИКРИВАЄ СУПЕРЕЧНО- капіталізм! 
СТИ, 11Ю РОЗДИРАЮТЬ КАПІТАЛІСТИЧНИЙ СВІТ.

Вже одно те, шо таку величезну армію робітників викинемо 
з праці на вулицю й позбавлено можливости існування, збіль-

дустріях 
день праціХай живе світова соціалістична революція!
поступового 
можна ясно бачити, що Радян пониженні

Радянському Союзові, а є ті- гів; помагати торгово і й вста- 
чож людці, які не завагалися С мовленню мирних і дружніх 
викликати й збройний атак л.і зносин між Канадою а Радян

ським Союзом: організувати 
Існує зараз в Канаді потре-(орган публичної опінії, що 

ба такої організації, шо ?гро- взяв би на себе оборону Ра- 
маджув^ла б і поширювала дянського Союзу перед атака- 
правдиві інформації про по ми з зовні, 
ступ в країні Рад, поборюва- Пишіть на адресу : 
ла б фалшиві і перекручені ві Provisional National Committee 
стки, які зараз поширюються 
та працювала б для встанол Box 322, О.Р О.,

\ ський Союз є зацікавлений і 
першій мірі в добробуті трудо
вих мас. Однакові закони длі

шено суперечности не тільки між капіталістичними країнами.
але головно збільшено класові суперечности внутрі кожної 
капіталістичної країни. Ця армія безробітних запалала нена
вистю до визискувачів і до їхніх урядів.

За тою армією цілком позбавлених праці, йде ще друга 
армія цродєтаріяту, яка працює частинно — два три дні на тиж
день Із значно зниженою заробітною платнею Капітал, без ------- -------------------------------- - -■ .а— і —її ш ки відпочинку з платнею для
силий впоратися з кризою. Хоч знає він, що перекидуванням Загальний вигляд складального цеху, 2,000 футів довгий, в яко- всіх робітників, доми відпо- 
кризи на плечі трудящих зміцнює ворожу собі армію, він му- му будуть складатися автомобілі. Це е частина автомобілевої чинку, гуманне обходження з 
сить це робити, бо іншого виходу немає. Робітництво ставить1 
цему опір, а капіталісти і їхні уряди відповідають скаженим те-

X

Радянський Союз.жінок і для чоловіків, спеці
яльиі старання для умового і 
фізичного розвитку дітей, за 
стерсження щорічної відпуст-

Friends of Soviet Unionфабрики в Нижнім Новгороді, СРСР, яка видаватиме 
140,000 автомобілів на рік.

і вязнямн, користи для матерен. 
:— все це доказує, що робітни- Toronto. Ont.I

9.
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Число 52.Сторона 4 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 30 КВІТНЯ 1931.
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Число SJ. Сторона Г»"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ЧЕТВЕР, .« КВІТНЯ 1931.

Боріться за соціальне забезпечення від безробіття! Розбийте заборону радянських товарів до Канади!
РАБСТВО НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ ДО РЕВОЛЮЦІЙНИХ РОБІТНИЧИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ В МОНТРЕАЛІ
ПРОТИ ПОЛІНІЯНО - ФАШИСТСЬКО

ГО ТЕРОРУ! — ДЕПОРТАЦІЇ 
ЧУЖИНЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ! — КАПІ
ТАЛІСТИЧНОЇ АГЕНТУРИ СОШЯД-ФА- 
ШИСТІВ АЕЛПІПНИКІВ!
НІВ, СУПОВИХ КУХОНЬ І ВОШИВИХ 
ПРИМІЩЕНЬ ДЛЯ СПАННЯ! — ПРИМУ
СОВОЇ ПРАЦІ В ДЕРЖАВНИХ КЕМПАХ 
ТА MJCbKHX ВУД-ЯРДАХ!

СВОБОДУ ДЕМОНСТРАЦІЯ, СЛО
ВА. ПРЕСИ! — ОБОРОНУ РАДЯН- 

РЕ ВОЛЮЦІИНІ 
ТРЕЯД-ЮНІ1 І ЄДИНИЙ ФРОНТ РОБІТ
НИЦТВА ПОНАД ГОЛОВИ СОЦІЯЛ-ЗРА- 
ДНИКІВ! — НЕГАЙНУ ДОПОМОГУ БЕЗ
РОБІТНИМ ГОТІВКОЮ! — КОМУНІСТИ
ЧНУ ПАРТІЮ! СОЦІАЛІСТИЧНУ РЕВО
ЛЮЦІЮ! — ВСЕСВІТНІЙ! ЖОВТЕНЬ!

ЗА
СЬКОГО СОЮЗУ!

'Жовтоблакмтна преса як в старому краю, так І по tie* бік океа 
ну широко розписується про "примусову Працю" а Радян
ському Союзі та пише різні інші брехні про країну Рад. 
Але нічого та преса не пише про справжнє рабство на зем
лях Західний України, що її окупували польська, румун
ська та ческа буржуазія. В день першого травня треба п ? 
пригадати рранюючии.

БРЕД-ЛАИ-

шоб поорганізував тисячі 
французько - канадійськнх ро
бітників, занятих в кравецькій
індустрії і які становлять ве
личезну більшість кравецьких 
робітників в місті Монтреалі.

В тій ціли Інлустріялцна Ю- 
нія влаштовує базар в днях 7, 
8 І 9 травня в Енекс Гол. Тре
ба надіятися, що кожна рево- 
люційиа організація зробить 
все можливе, щоб базар випав 
успішно. Хан це послужить за 
відозву, щоб ви не занедбали 
нагоди придбати для базару 
річей, продавати тнкети І т. їн.

Товариші, чи ваша юрганізя-

Дорогі Товариші:
Через кілька років -тисячі 

кравецьких робітників Мон- 
треалу, як також цілої Канади 

Працювали серед незносимих 
обставин, були залежні від ла
ски брутальної експльоатації 
босів, форманів. були цілко
вито неорганізовані або закрі
пощені бюрократам і провід
никам компанійних юній, які 

: зцілого серця служили босам, 
втихомирюючи робітників і 

І стримуючи їх від бойової бо
ротьби, зраджуючи в той спо
сіб інтереси тисячів робітників 
і продаючи їх босам.

Через останні три роки кля-j ція обговорювала цю спараву, 
(совосвідомі крав^цьктдюбтш- коли ні, то зробіть це негайно 
ки, при підтримці тисячів ро- і дайте нам знати якнайскоріші 
бітників інших індустрій буду-про ваше рішення, 
ють Індустріальну Юнію Кра-1 Висилайте двох делегатів на 
веиьких Робітників Канади, ік базарові конференцію, яка 
засіб до поборений зростаючо- збірається кожного понеділ- 
го експльоатаційно^О апетиту ка в юнійному офісі в год. 
босів та зрадливих компаній- 8.30 вечером. 
них юній Інтернейшенал, щоб Надіючись на вшиє повне 
через рішучу боротьбу внбо- поперти і кооперацію.

Остаємося з топ привітом, 
Базарова Конференція. 

Індустріильна Юній Кравецьких 
Робітників,

286 St. Catherine St., West 
Montreal, Que.

WYL 7 t. та-**"*

іЯ ВВ антнрадянському хорі ра- “Сторож Демський, що має 
бовлзсницької капіталістичної 60 літ, читаємо далі, вар- 
лреси про “примусову працю в тує в цієї пані ось як (і це вже 
( PCP" можна почути й верс ■ кільканацять років): від 6 гог

вечора до 6 год. ранку він хо- 
і дить з .карабіном навколо бі 

димку, де живе пані, а щоб ма
ти над ним контроль, що він 
не спить, то він мусить від ча- 
чу до часу свистати в свищик" 

Від 6 до 10 год. ранку цей 
сторож “має право спати”. “А 
від 10 години перед полуднем, 

іменують, поневолюють укра- пише далі “Сельроб”, — до 
їнців". Цієї старої наклепниць- 6 год. вечора мусить рубати 
кої пісні вони співають пору і дрова, носити воду до кухні, 
її дитирамбами на адресу піл- ходити посланцем". Звісно, 
судчмни,' побожно дивлячись що ніякого вихідного дня для 
на пілсудчиків, як на майбут
ніх “визволителів совітської 
України

Зате марно було б шукати в 
цих плазуючих газетах хо і 
будь-якого натякV про умовч 
праці західньо - українського 
наймитства, що його нещадна 
визискують і польські поміщи
ки її "рідні" західньо-україн
ські куркулі. Про те. що ці 
умови є справді рабські, дізна
ємося тільки з таких поодино
ких газет, як "Сельроб", “Си
ла". Та її вони не можуть зма
лювати становища західньо* 
українського сільсько - госпо
дарського робітництва більш- 
менш -докладно. ІІІлсудчмкІв- 

I ська цензура аж надто “піклю- 
Чтьеи" про них. Майже в кож
ному числі, ніби якесь "гасло" 
є красномовне “по конфІскаЧ 
натклал другий”. Але й у цьо
му новому числі частенько бу
ває більше білих плям, ні* 
тексту. Та все ж серед цих бі-

«

склині* гавкання західньо-укра- 
іиеькнч ундо-іЬашнстських 
истлкірівських газе"т Ш під
співувачі особливу увагу, зві
сно, приділяють Радянськім 
Україні Зі спритністю досвід
чених наклепників вони вере
щать переважно про те, що, 
мовляв. "Москалі гноблять, вн-

FT

>
.V

|> “
. 4

Rз
80нього нема. За отаку справ

жнісіньку рабську працю він 
дістає "платню" 
жита на місяць, які коштують 
за теперішніми цінами на па
шню на Західній Україні !5

7'/j пудів S'? .T?

господарський пролєтаріят га Роти KPalu* умовний і завести 
Західній Україні в умовах ша- юнійну контролю в шалах.

Щоб вище сказане осягнути, 
то крім консолідації всіх иа- 

,. ших сил в юнії, ми нанимаємо 
організатора,

ріяту ще погіршується. І1омі-: її не можна ламати. Отже, щ і 
тики й куркулі, перекладаючи визначено в угоді, діставайте.

злотих. На цю платню він му-|мсь тя|ар кризи на виснажені а більше вимагати вч не маєте леного фашистського терору
повстає проти рабовсіасникіз.

Ось так моїн-віряюті-ся в раб- проти нечуваноги визиску, пр< 
зменшення платні стві західньо-українські сіль- и цілковитої безправности І 

двох поденних робітників. A j сільсько-господарським робіт- сько - господарські робітники, він уже не тільки обороняється, 
коли він цього не може зроби- пикам. Скрізь на Західній Жахливі умови, які до того ж а й під проводом комуністки • 
ти, то його виганяють. Ось Україні поміщикам і куркулям дедалі погіршуються, приму- мої партії та своїх революцій- 
наприклад, який характери- ретельно в цьому допомагають шують робітників шукати по- них організацій наступає. Ряд 
.-тичинй документ знаходимо а ; фашисти її соціял-фашисти, як рнтунку, шукати шляхів то стрннків„минулого року закін-
“Сельробі" про той самий от "христіянські демократи", визволенняJ3 поміщицько-кур- милися перемогою сільсько-го- | с,і гед_ хлопці, з аііелпі! певно Mat на увазі таких фар. 
фільварок Подоби: “Кілька літ ГІПС, УСДРП. УСРГ1, “які, нільського рабства. Виник.і- сподареькнх робітників. Сіль- де* ви? Чому не берете про- мерів, як сенатор Форк та по
служив тут форналь, який крім мовляв “Сельроб”, мають ють стихійні страйки й заколо- j сько - господарські робітники воду над безробітними? за- му подібні, 
себе давав на поденну роботу "патент" на це через різні їхні, ги, зростають революційні на- знаходить шлях до свого ви* 
свою маму й жінку. Коли жінка професійні спілки, різні "сей строї, частішають організовані іволснни, 
не схотіла далі працювати в би" (пепеесівська спілка сіль революційні виступи. Сільсько-j 
пані, то викинемо й самого сько - господарських робітна 
форкали й його маму з роботи, ків).
бо треба обов'язково форнали Ці спілки, між іншим, саме 
з челяддю, тобто з двома, а не тепер складають своєрідні
одним поденним робітником “колугодн" з поміщиками її

За цю рабську працю майже куркулями на 1931—32 рік.
лих плям, натрапляємо йоде- без відпочинку протягом цілої За угодами цими, особливо ко- 
куди на млтерін.т. який дає змо- доби, без жадних вихідних іди взяти на увагу надзвичайне ‘ 
гу уявити ті жахливі, справді днів західньо-українські сіль падіння цін на пашню (сіль
радські умови, що в них пере- сько - господарські робітники сько-господарським робітникам 
буває західньо - український дістають таку платню, що її. платять пашнею), торішні зли-
сілісько-іосподарський пролє- мовляв, замало, щоб жити, але денні наймитські заробітки
таріят.

“На фільварку Голови, 
пише, наприклад, “Сельроб", 

формалін (наймит коло ко 
неп) приймає властителька 
Падлевська, яка має вісім філь
варків Приймає на таких умо
вах: кожний форналь, що стає 
на службу, мусить, крім себе, а жінки 
дати ще двох поденних робіт
ників. Це значить, що він му
сить бути сімейним, і то стар
шим. батьком родини, бо з од мінно видоїти панських ко- угоді" був пункт, за яким но- 
усієї родини найменше два чле
ни мусять бути здібні до по
денної роботи. Форналь має 
працювати щодня від 6 годи
ни ранку до 6 години вечора, 
але крім цього форналь пови
нен доглядати коней на стайні працює за 11 * злота".
перед ііісстот ранку й після b Тепер у зв'язку з гострою і коли хотів. А цього року co
rn*. вечора, отже в дійснос! і аграрною кризою становиш.* і ціял-фишистськї профспілки й 
доводиться йому працювати західньо ■ українського сіль- пішли на дальші поступки по

;сько-господарського иролєтл мішиким та, глитаям, замінив
ши в тому пункті 25 років и 
35, пропрацювавши які сіль- 

: сько - господарський робітник :
: може сподіватися на допомог) 

розмірі "50 відсотків нор- 
■Щ 1 мальноги заробітні "
"1 Звичайно, угоди, які склада- 
jgl ють соціял-фашистські проф- 
ЖІ спілки з поміщиками, є прості-;
■ ] сіні,ке шахрайство й спосіб об-
■ 1 дурюватм робітників. Помішп- 

I І ки охоче підписують такі уго 
I дн. бо вони, власне, ні до ЧОГ і

■ їх не зобов'язують. Поміщик 
І любенько собі порушує угод;/,
І І коли схоче, змеишуиічи й ту

сить жити з родиною. спини робітників, вдаються до права". 
Вите вже згадувалося, щ* ще жорстокішого визиску та

кожен наймит повинен дати ні дальшого французького

ЧЕРВОНІ ІСКРИ

питу є консервативна війні неґ- 
ська газета “Трибюн". 
ніщо ви жнете на цему світі? 
Комуністи грозять нам (капі
талістам), а ви мовчите? До
магаємося від вас серйозніших 
кроків проти комуністичної не
безпеки. Поспішайте нам на 
поміч.

Ііа- Мейор Веб хоче депортува
ти всіх комуністів і таким спо
собом думає усунути безробіт
тя. Безробітні певно не зна
ли б, що вони голодні, як би 
їм нею не сказали комуністи.

Комуністична наука сильна, 
коли буржуазія не може її по
бивати своєю наукою, а стара
ється вживати силу влади до 
побивання комуністичної иа-

.1. Хуторян.

£7!
#9 Ми готові, мр. "Трибюн" 

відповідають лейборити в 
тій же самій “Трибюні”. Вже 
беремо контролю над безро
бітними, бо комуністичний 
провід не є корисним для гро
мадянства. ,

1

Й уки.
Це вже не є “фейр-нлей".

Ж, А501ізабагато, щоб умерти". Цс зменшилися майже на сорок 
переважно оті самі 7і- иудіи відсотків. За соціял-фашист- 
жита, або 15 злотих щомісяця, сько-помішицькимн “угодами" 
які дістає it сторож Демський працювати мусять не тільки 
Поденні робітники 
родини наймита, икі неодмінно доївши три рази на день корів, 
мусить працювати разом 11 За це їй “платять” від 8 до 10 
ним, дістають: чоловіки

60 грошів. До то- тичмо 
то ж після 12-годинної катор- дурно, 
жної праці жінки мусять беї Між іншим, у подібній торі- 
ніякої за те окремої платні не- шній соціял-фашистській "кол-

11 і сля висловів редактора 
“У.Г.", то на демонстрації без
робітних у Вінніпегу 15 квітня 
був лише “безробітний Попо
вич'. То 'ви,о, що |н*дактор 
"У.Г." бачив. Ага! Він ще ба
чив якісь камінчики, що ни
ми мали б безробітні кида
ти на поліцая. Як редактор цс 
все міг бачити? Та ж він не 
брав участи в комуністичній 
демонстрації?

Пусте! В |н* диктора “У.Г." 
очі, як цибулі. Ось ще так не
давно тому, як він в своїй га
зеті писав, шо Попович є од-

А де ви, панове, були до 
цего часу? запитують безро
бітні. А чи не ваш це пар- 
тіець, Флай домагався в мі*членп сам робітник, а й його жінка,

т ській раді ухвалення закону, 
що заборонив би безробітним 
сходитися на свої мітінги на 
Маркет сквер? Нема вам мі
сця між безробітними. Джан 
Квін про це переконався, коли 
його безробітні висвистали бі
ля парламенту.

85. злотих на місяць, тобто фак- 
вона працює майже

міщйк"“нс мав права” звільни- 
“Подібні умовний прані. | ти робітника без відповідної 

і з ; допомоги, якщо той пропрацю-

ров.
V ІІрсмієр Бенет сказав деле

гації ВЮЛ, то їздила до оттав-....щ— зазначає "Сельроб". 
інших фільварках, а на філь- j вав... 25 років. Звісно, її тоді: 
варку в Брюховичах ще гірші, цей пункт мав, власне, фон 
бо тут зарїбннк навіть у жнива мальний характер. Поміщик

викидав робітника на вулицю.

ського парляменту з домаган- ним з багатніих фармерів в 
!ням державного забезпечення Онтсрц), а зараз він цего само- 
від безробіття, що робітники го “багатогз фермера” ноба- 

I тому бідують і голодують, що чин на демонстрації
Якісь облудці очі в того ре

дактора.

Пропаганда ленінізму в масах є одна з найважливіших 
частин агітаційної роботи. Ми сказали б, що це є головне 
в масовій роботі на підприємствах, бо ленінізм є Єдиний 
шлях будівництва соціалізму в радянській країні й світової 
революції, По ленінізм є могутня ішемія революційної діа
лектики періоду капіталістичних фоєн та пролетарських 
револкщій.

Від того як ленінізм засвоїли широкі маси, завжди за
лежить безболісне здійснення найтрудніших заходів з ак
тивною підтримкою основної маси робітників.

Гасло — ленінізм у маси — набуває особливо великої 
ваги саме тепер, у період підсилених темпів соціалістичної 
індустріалізації й труднощів на шляху реконструктивного 
періоду в Радянському Союзі, в обставинах збільшення 
ворожостн імперіалістичних країн до СРСР. ЦЕ ВИМАГАЄ 
ВЕЛИЧЕЗНОГО НАПРУЖЕННЯ ВОЛІ ПАРТИ И РОБІТ
НИЧОЇ КЛАСИ, щоб подолати ці труднощі. Ось чому 
пропаганда ленінізму в масах набуває величезної ваги.

Такого ж самого значіння набирає це іасло— “Лені
нізм у маси” для нас, робітників капіталістичної країни, в 
першу чергу для членів ленінської комуністичної партії, в 
цему періоді великих класових боїв, шо йдуть під прово
дом компартії. Кожний партієць повинен бути не тільки 
завзятим борцем, але класово свідомим борцем, озброєним 
наукою Леніна.

Тому кожний партієць повинен вивчати всі постанові) 
останнього поширеного пленуму КПК, вивчати всі помил
ки, шо їх поробила партія в минулому, вивчати виправлену 
партією лінію й все своє знання нести в працюючі маси.

ГЕТЬ ЛІНИВСТВО И НЕДБАЛІСТЬ! ВПЕРЕД ЗА 
ЗНАННЯ, ЗА НОВІ КАДРИ, ЗА ЗАВОЮВАННЯ МАС ПІД 
ПРОВІД КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТИ!

вони, коли працюють, то не за
ощаджують грошей.

Ось де корінь лиха. ІІрсмієр 
Бенет “ощадний" чоловік. От “У.Г." написав про украін- 
віїї своїй сестрі, яка недавно міську робітничо - фермерську 
вийшла заміж, “перелив" не делегацію, що вона вже виїха- 
багато лише два мільйони д»- ла до Радянського Союзу. За

цікавило його й це. В “УРВ" 
було подано виразно, що 
одинацять делегатів виїхали 
організаційним коштом, себто 
за гроші, які зложили наші ор
ганізації та поодинокі робітни
ки і фармері, а питьох делега
тів виїхали своїм власним ко
штом*. себто за свої власні про

від горі до зорі”.

РАДЯНСЬКА МОЛОДЬ УЧИТЬСЯ
г ларів.

“Ощадний” чоловік!і j Ці
j В

lu! Сказав лреміер Бенет, що в 
західній Канаді між фармера- 
ми нема ніяких недостач. Вони 

j їздять автомобілями, оруть 
тракторами і т. ін. і 1с сказав 
лремієр Бенет. як можуть фар
мері обходитися без цеї лотрів 
мої машинерії під теперішній 

]час, коли техніка в усіх дитин
ках продукції досягла свого 

і найвищого вершка? Чи лре
мієр Бенет хоче, щоб фармері 

; їздили волами, а орали дерев- 
лянимн плугами? Але не ска- 

ізав Бенет, чи ті трактори та 
автомобілі заплачені.

Бенет також сказав, що ба
гато фармерів в західній Кана
ді мають в банках гроші, отже 
нема ніяких недостач. Преміер

/і ші.
Редактор “У.Г.” камінчики 

на демонстрації міг бачити, а 
цего в “УРВ" не міг бачити» І 
він собі написав по свойому', 
що “своїм коштом виїхало ли
ше ііятьох, а прочі одинайнять 
— чужим”.

Тепер представмо собі, які 
правдиві вісти помішує редак
тор “У.Г." зпоза Вінніпегу, а 
спеціально з Європи

Один цаль сАтіить, а два 
ярди збреше.

злиденну платню, яку за нею 
визначено. Зате в угоді він | 

і дістає собі до рук зброю, щоб 
; відбиватися під час страйків 
від вимоги сільсько-господар
ського робітництва збільшити 
заробітню платню. “Як це так? 
— галасують тоді поміщика:

Збільшити зарплатню? Не 
можна! Угода — то є зако і.

«

іМолгдь ê Радянському Союзі не тільки навчається в школах, 
але h у фабриках коло машин набирається технічного знання, 
змалку привчається до великої суспільної праці. Ца повищому 
образь у показано молодь а часі практичної науки коло машин. дропака.__

і У



ПРОГОНЯТЬ від ПРАЦІПРЕМ’ЄР ВРАВНЛІ ВІДКИНУВ ДОМАГАННЯ В ПОГОНІ З* РОБОТОЮ, БЕЗ 
БЕЗРОБІТНИХ В КЕЛГАРИ

кликати робітними ть» Йменні. Джов 
і т. д, Робітники стали дуже 

пхатись., випхали й мене далеко на
перед Переходить о гой малий чер-

ДО ВСІХ РОБІТНИЧИХ СПОРТОВИКІВРоздеАа, Алтж. - Я ярщюваь 
Вейи в маленькій майні Снпірщрд 
1»*ейд. Пряцювао я tan як простий 
робітник в бас карі Мав заробітної 
плати $4.65. На 15 квітня було масове 
віче в /у>оміелЄр за підтримку соц*- 
яльного забезпечення для безробітних 

держави Я теж пяпое на ге 
віче, щоби"підтримати слушне 
і а пня безробітних. Слідуючої 
я йшов вже до праці, кили мені на
зустріч прийшов бос і звідомив мене, 
що я з роботи звільнений. Післан 
мене до биьііювиків за роботою.

Значить, робітники не мають навіть

РОБІТНІ ЬЙТУНЗТЬ ГРЕНИ
Факт. Алтж. — Майже на кожному нонмй попри мене й я приіадую йому, 

Ч«*ННЯ |и-нту та щоб рОбІТНИКН І фрейті їду ть безробітні, одні * сйд. j щ% ній мені щодня творив приходн
ії а.111 і'ГЮЇХ Нін* ігТЯВМИКІК BOH і* иа зах*л ^ сжія ^лнад* ‘йуть тм за роботою. то хай зараз візьме

і И шо забрали вже гомсіеди перед Шн вилаявся ти, вх личи. мх на мене
Ппемм, BIlriVUB танаіьняя eU“<Wa Т ЗГ, ’ *»■ п.жвшлн «, з,»,, ДО

лкг SSZSS zz zSM rsr ї^-икйДЬ
НЯ 6«ро6.ТИІ.Х о погано. МЄ,гааоамм 'ОДІ корчушпи й «кип, „а ни.„ rorMW| ,limU а
щоб ПОММТН бсароЛІТИВМ. ТО ВІН "■«” нааеред ct6r І і. ...астед.жш , „ ви6ІІ,а,.ІЬ , щ„ ^ «у.

По м.іж, II|,ИНЯТИ сво‘ 1 WTt mu« собі ту роботу б да^.а.» за
домагань «МІЮЛІТЙИІ, щоб бея r^ZZ ШіТ> за.ш.., Ка- і ®а”нио"’.
twZivui ми їм і імтгп him* іі-TMitim .у цього гурта робітників тдіЯійов чер-КбіТНі МІДІЙ 'ВііГО П|й,і.тавни иа:<>. Коли . спазан 1ИІ роб,,ник,в. воя1)Я , к1Ик:„и ,,
ьа П|Ж ІЖПОДМІ Допомоги. з-лгім. Uyn.. в.дпо.ии -єн,, шо з) якимс, Май1(ом Ри6ІТННки вздрііш„, 

ЇІ|И‘М*ф « кашв, ЩО Мада Н( Нової Скоти, Квебеку Вони говори-
можи звірятися на людей, які | f ffle ***• що ю '*оді **•“« Робот
атакують ї>. Влада може спів- й "ни ІДМЬ ю іа,ІЛ

Від 5 до 12 липня нього року { 
відбудеться в Перліні, Німеч-j 
чина.

ПЕРШЕ ТРАВНЯ.Келгари, Адта.
Довідавшись у нятницю нот- 

ром, що в оуботу, 18 квітня, до 
КімГарн її рябу .V премор Ііржн 

І мі. Товарні тво Безробітних 
мтуотн.іо .«клик до робітнії 

І кін, щоб прийшли на мітінг в 
суботу в НІ годині ранком, на 

І якім делегація л 15 осіб нред-
ЛГ/ЖІПЬ ІІ|И'Мі.|«ВІ ДОМНІ ЙНИЯ
бе.і|*о6ітних і дасть щіт.

Робітники прийшли на за-
I КЛИК. Мі'йрр і'КЯ.ТЯИ, ЩО прг
І мер може ириияти делегацію 

в і годині пополудні й делега
ція може бути лише І ПЯТЬОХ 
осіб. Робітники відбули (-ВІЙ 
мітінг і |ііішілн знову лійтін я 
нЖ 2 ГО.іияу тюшілудяі. ■-

Делегація а тт. ІУІ "оіікяни. 
Сквайра, /Іока. Канюки і Лея 
стрінула піИмкра в.2 годині і 

К ' иредложила йому домагання 
Г безробітних:

— ІЦОЯЯЙМеМІІІе 1*1*11 ДНІ IIІ>11 
> ЦІ В ТИЖНІ ДІЯ сімейних і дна 

дні для самітних бе.і|иібітннх 
І а міською екалея» платні, і щоб 

матня була нішлачени пітік- 
кою, не позбавляти робітннкін 

. обслуги: води, світла і ґаау за 
неплачення рахунків і ne ви- би. 

„„.„„-Кіидт. а. 1ШМКДШДЩ....І4,.lülLül .

Перше Травня е днем рево- 
міжнародне спортові ЯЯШ|йного міжнароднього свя- 

змагання, в якому візьмуть у- : та а ІЦО робітничий спорт е 
часть ргжні країни. Товариство частннои, робітничого руху та 
Робітничого Спорту в Канаді, 
що е секцією Червоного (".пор
тового Інтернаціоналу, буде

|нмио;ііті допомого.
на «шш

о дні класової боротьби, проте То
вариство Робітничого Спорту 
вирішило відбути Спортові 
Змагання в дні Перше Травня, 
в годині 2.30 по полудні, .ta 
Виставовій Площі (exhibition 

організує Grounds) у Вінніпегу. Будуть 
••бейзбод” і атлє-

нс може.
репрезентувати на цім змаган
ні канадських робітничих 
спортовиків.права в отому панському ладі впімну- 

тнсь за собою, не смішіть стати на 
оборону одні одним. -Коли робітник 
вивинеться за -куском хліба, йсно за
раз проіонять від праці. Та оті нама- 
іаннн капіталістичної класи спиняти 
класові бої або їх послабити 
не вдадуться. Робітники ще більше 
зміцнять свої сили і поведуль ще 
впертішу визвольну боротьбу.

Панська клясайого, стали клнклти:
спортові змагання, звані Олнм- “футбол", 
піяда. Слідуюча Олимпіяда тичні поіінсМ. 
відбудеться в Лос Енджелес,
Каліфорнія, в 1932 році. Ці 
панські змагання — це тільки 
бнзнесові підприємства. Люд
ці, що скликають такі спортові 
змагання, роблять мільйонові буде 
доходи. Тільки сини багатих 
родичів, “спортіійі світочі " 
можуть брати участь в таких! ні]

— Гей па батлкі ніски. ие хочеш? 
Містер, на 50 доларів, візьми мене— Фабрики позамикали, безробіт-

Ч|тц«*аііі ЛИШС .і ТИМИ, Щн ej„„ „„ещ, m, yd, містах. їх проти-!ло [*,ЛотИ'
мать з міста, роботи немає, грошей

Вливається оцим всіх робіт
ничих спортовиків, що нале
жать до буржуазних тортових 
організацій взяти участь в цім 
периіомайськім змаганні, що 

неначе

ролу М НИ М И І гпи ч'6'. l 1.
Ko. Ill Дімкґаіііи натЖ’НулА,І теж, і тому робітники мусять їхати і33 Майно*!. Безробітні остались ил-

іа роботою, — і оворили мені ті ро- ла-1* праці, жалі ламорюкіть себе
1 в голоді.

Та счервоНілий босок подався далі

щоби ПрРМвр ПСЖМ8 ЩОГ’Ь Л(‘-
и їдпь на з^ісід. 
м оііОТИв, що # тут немає ніякої 

роботи поміж фармер.імп на іаході 
зарадити б<-і)и»бітни.м, він бу;и у фермерів беруть 
WrtTH kOH<)xз мейором. 17 центів за бушель, а тартаки, то бу- 

Коли делегація повернула, і 1*. «ж вже від давка СТОЯТЬ без Ара
па неї ожидіиа велика маса без 111

фтттнвнбго.віїї заявив, що пра-1 й І. мБезробітний.
ці їй- можна надіятись, а. щоб дистриктовим 

пробним змаганням для Між- 
і народнього Змагання в БерлІ-

шцевицю ч. 2 по

панських змаганнях. Тнмчасом 
міжнародні змагання в Берліні, 
це тортовий з’їзд робітничої і
клясн, робітників і ііезаможніх Увага для тих, що хочуть 
селян, а також студентів, синів | вписатися до Т-ва Робітничого 
робітничої кляси.

Товариство Робітничого 
Спорту, „Вінніпег ська 

Секція.

Тоді один з тих безробітних ледве І 
і промовив. Що вони їдуть ВІД Нової і 

10В. (м 0.1 Іван дав ;ibjt. Д СкошГї й шс нічого не їли. Другий 
СВОЇМ ЗВІТІ ВІН ГОВОрИВ, ЩО ВІД з них говорив, що ліпше було оста- 
буржуалії можна лише СИЛОЮ гись в Саскечевані в одного фарме- 
вибороти, тому ін/итииким Тре рі1, ,ИІ’ 60,11 ' 26 ,ІСИТІ8 на ле,,ь
ба організуватись в Товариство іа "Раик1 У От до -чого дожились робітники в
Оі|кУїітинх для кращої бороті, Кан.ІДІ? А шо 6уле Я,1ЛІ, колн ,м,с.іт

пики не зміцнять тієї боротьби за 
.1/—HffK. працю або повне втримання? А час

вже посилити клясові бої, а не перс- 
I їзджати з одного місця в друї е й шу
кати за тим, чого немає.

|юбітниі4

Спорту. Організуємо спортові 
Замісць “світочів”, робітнн- клюбн по цілім місті. За бли- 

чий спорт заохочує до колєк- іцнмн Інформаніямн пишіть а- 
тивного спорту. Цей міжнаро-,-| бо заходіть до: 
ній робітничий тортовий з’їзд 
має велике значіння для цілої 
працюючої кляси, а для робіт
ничих спортовиків зокрема.

Масове робітниче віче безробітних 15 квітня в Бредфорд, Онт. T. KOBYLANSKY
Ukrainian Labor Temple 

Cor. Pritchard & McGregor Sts. 
Winnipeg, Man.МИ ПЕРЕВИЩИЛИ ВИЗНАЧЕНЕ НА НАС ЧИСЛО 

ПІДПИСІВ ЗА СОЦІАЛЬНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ
ПОШМАТУВАЛИ РОБІТНИКОВІ 
НОТУЙ ПРОГНАЛИ ВІД ПРАЦІ.

ний ф|міні і ставлять опір буржуазним 
напасникам. Пани неби думають, що 
будуть і ол о днях робітників водити, 
куди їм захочеться. Та часи ті вже 
давно проминули, що робітники дава
ли водитись усяким панам, як рибо- 
ловцям риба у каламутній воді. На
раз безробітні наспіл з робітниками 
повели “рішучу боротьбу за соціяльне 
забезпечення на кошт Держави без
робітних й інші домагання, що їх по
ставили трудящі Канади.

ВЧАС ДЕМОНСТРАЦІЇ УСНА РО
БІТНИКАМ ТРЕБА ВИЙТИ 

НА ВУЛИЦІ

шо возив каміння еленейгором до му
лярів, упав з руштонанми. на якому не 
було поруччя і дошки не були при
биті з другої підлої її, а на нього упав 
камінь, вагою кілька-сси фмітів. Не
щасний згинув на місим Мав усього 
.'K) років.

Коли убився робітник, тоді боси да
ли двох робітників. Щоби ‘йофіксу- 
наліґ містки і дали поруччя. До ни- 
падку не можна було не цн^бити, бо 
не був би "експенс* для контрактна.

Ось яке положення робітників в ба
гатій Канаді і яке заосмотремня 
ЖШтя робітника мри роботі. Бе.цю- 
бітах, коли вони домагаються хліба 
або прані, бе поліція і по тюрмах са
джає лиш ta те, що нони їсти хочуть.

Босам і волос з юлони не спаде за 
те, що вони впрост вбивають при ро
боті, мовляв, не “ексиденГ стався 
через неосторої у самою робітника, 
Зіі це ніхто не відпічлє.

плати, й бон x i \ дають, пюбіг робіт
ник дорівнював праці машинам. Отак 
гонять ще тим невеличким числом ро
бітників в праці, а там далі вони на- 
продукують стільки, що важко буде 
їх збути, тоді фабрик\ замкнуть Й гі 
робітники останусь без прані 

Нараз деякі робітники нарікають на 
машини, що то вони відібрали їм ира- 
цк>. Не на їх звалювати вину за ге- 
нерішиє безробіття, але на ту систе
му капіталістичної господарки, що за-

Киченер, ОнТ.

Коли МИ ОТ|ІНМЯЛИ повідом 
лгня від головного офісу HHI.T 
iijio аби|іаинн" підписів ;іа соці- 
ильнс ішбсяпсчсния від бс-.цю- 
(йттії коштом держави, иа на
шу місцевість була ириаиачена 
квота 500 підписів. То^аршіїі 
не хотіли вірити, що пріїтягом 
одного місяця можна ai брати 
такс число підписів. Але ми 
рішили ІІ енрявокі ІІС (ГГНГ1І 
тисі,, а вибрали комітет, щрб 
В.ІИВ» я негайно аа працю. . Іі- 
стів в нас було небагато Гі ко
мітет роадав їх членам га нака- 
аал паятись аа працю більші*- 
nmU'Kii* темпом.

1І|шнда, украТнеїжі )*обітіш 
ки не можуть плинно говорити 
ВІІІЛІЙСЬКОЮ мовою, щоб піти 
хата-в-хату аа підішсаии, але 
мн рішили аробіпи, СКІЛЬКИ 
можливо.

В п|н*тяai кампанії комітет 
час від часу переглядав дієти, 
підраховував їх, чи буде аібра 
но на нас прианачсяу квоту.

Прийшов місяць, комітет ai- 
брав всі .Дсти, підрахував їх і 
ікжааалось. що залісь 500, мц 
аібрали (Цдивс як 800 підписів.

Кати глянути на цифру зі
браних підписів то можна смі
ло ека.іатн, що мн оцінили вагу 
тої важної праці, яку мн ви ко
нали. але оцінили ми її та не 
всі однаково. Були в нас чле
ни, навіть партійці, що.-Відмо
вились збирати підписи. уБулп 
іі такі, що взяли .тісту для від 
чіпноїх), аіб{жли кілька підпи
сів і вертали дієту до комітету 
на-іал або передавали друга*, 
щоб за них збирали. А були 
ще й такі члени, що не то самі 
не взяли лістн, але й навіть від
мовились ні.'іписатнся на ліні.

Вони гіраїЦиютт. і їм байдуже," 
що *; такі іюбітннкп, що вмира
ють з голоду зі своїми родниа

В тутеніяьо- 
! му панергаазі при будові працює по- 
над 1,00С [юбітників. Праця важка,

Фіцрой Гарбор, Онт.

небезпечна для життя й здорпвля. І 
Останніми місяця- без каліцтва не обходиться тут. ЯкосьМІГ. Вінніпег, Май.

ми в нас частіше відбуваються демон-] зісгав покалічений в ногу робітникВоло ніби но дужо гарно ви- 
глядаи, коли таких членів тре
ба споминати на сторінках пре
си, але що ж зробити, коли во
ни « в нас. 
заповнили по кі.тьканаїшть лі 
стін, і то не з назипскамп чле-

страції робітннкін та поліпшенням т. Матіїв. Його остатній в шпиталі 
житія безробітних і кращих умовим в ке млі, там пролежав він пару днів

І. В.

праці робітників. На ті демонстрації і компанійвнй лікар порадив йому па
не всі ще робітники стають в демон зад йти до праці, на "лекшц роботу" БЕЗРОБІТНІ ВИГЛЯДАЮТЬ РО

БОТИ, А ЇЇ НЕМАЄ Й НЕ БУДЕ
По були члени, що

страційні лави. Бувають поміж ними Стан той робітник до праці з но- 
й деякі робітники, що стоять вже в j товченою ногою. БІїь дошкулює стра- 
РЗТ. От якть на демонстрації ПР*)- • иіенио, гонці заставляють робити по-

ІІІІі В . іижялі, н ХОЛИ. ІИ хата И ТИ безробіття робітники В. 3. і И. М. лтадсил\. Нор«п"лго той робіїннк щось Естеван, Саск. — В тутешній місце-
Хату. Н Такому разі ІИ* МОЖНІЇ Замісць піти на демонстрацію, вони д,,і неділі, хоч робити було йому ду- кості є чимало безробітних. Вони
(•казати, ЩО псі ОЦІНИ. ІИ ЦС ді П'шяи н*он. Ще був третій 1>обіі - жс прикро з покаліченою нотою виглядають ще якоїсь роботи. Одні

щік з ними, але тому тоді дивуватись, |х',ски побачили, іцо покалічений робіт чекають на фармерів, а інші на за-
Fvm н і,,mi tv ия *ю • ч п!н ше вважаегься Церковником И|1К не МоЖЄ [обре виконати тієї пра- іізиодорожні генки. Та фармері не
\‘ * ! . ° ' ‘ ‘ х°ч • йому було місце, як безробїт „j сказали йому, щоби забрав собі беруть, бо самим нічого робити, а ко-

Ш' Ні ІДІШІїуся 1 НІХТО lie .Шаги ното, в лавах демонстрації.* тайм і йшов їсть. Почувши ті слона, ,ди ж який багач фармерськнй шукає
М(‘ ІЦЮ Цс. А. 1C КиМІТ<‘Т Пере Безробітний. робітник показав на свою ікну, по- та робітником, так хоче, щоби робив
ХНТрІІН ЇХ, бо Перед ВИСИЛКО*> ■ 11 калічену при тій же праці На це по- лише за саму їду. Немає й чого спо-
ІІІДПИсІП проВІ|ШВ Всі ліспі і і АЖ ТЕПЕР РОБІТНИКИ ВЗНАЛИ, ‘«\н відповідь босків. — Я не можу діватися на секції І там роботи не

тобі помогти в нічому, Джан... ; вилко ніякої, навіть і не заноситься

ставила машину вилискувати працю 
робітника. Ота сама машина, за до
помогою якої1 капіталістична кляса 
поневолк>е робітників, аа робітничо- 
селянської влади буде значною по
лемікою в життю трудящих мас. Ма
шина тоді стане допомогою трудя
щим, облекшить їхню працю.

іло однаково.

Робітник.

ЩЕ ОДНА ЖЕРТВА КАПІТАЛІ
СТИЧНОЇ СПІД АП СИСТЕМИ.

Робітники мусять самі себе органі
зувати в такі організації як: Робітнича 
Ліга Єдности, Товарнегво Безробіт
них і під проводом Комуністичної 
Партії Канади боротись за кращі умо
вним житія й праці, проти сваволі 
босів і їхньої спід an системи, за зруй
нування капіталістичної •‘системи і 
встановлення нової, irf оборону Ра
дянського Союз>. бо робітники ие 
мають до втрати нічого, а до тдобуттм 
мають цілий світ.

ЩО ВАРТУЄ ОБІЦЯНКА ПАНІВтаки дцкла;шо ;шак, хто л чле- 
кін не підписав дієти. * І тлк про, пали poflhmota, іцо втра* І па неї.
..... ,1 іере іня тив на -j, усе св0€ здоровая і зістав Оте обманне міркування й чекання
Ксли б так були ВСІ члени В Почав контракт,,рс^а фірма кнк.нн ц пріЩІ калікою. Так птть «а-1 лише відгя, vc робітників віл дальшої 

члснкіїт ЦіаіУМІ.ІИ вагу такої булуити фабрику. Буржуазна преса
важної Пішій ’ В ТСІІСІїІШНЬОМV ! "исала, Шівітнию. матиммі. пра- 

. .. . ию щонайменше на 6 місяців, широкочас клясовнх боїв, я ві|№. Щп: |;„m„CVBMiKl, про 6удову фзЛрнкн 
каїна квота була б ік‘|н*віікона

Ню Торонто, Онт.

Сасактун, Саск.
Iîf:H будові Сіенарськіно готелю 

умовини праці нениносимі, боси го
нять робітинкрмн, ЯК НеЛЮаІСЬКИМИ 

істотами,. При роботі робітник не має 
нагоди завважити небезпеки, що гро
зить на кожному кроці його життя.

При сьогоднішіюму бсз|к>бітті кож
ний старається виконувати вимоги бо
сів спід tiny на dm відсотків. При 
найменшій нагоді за невдоволення 
роботою зі сторони робітника бік 
проганяє його від праці.

Хай послужить хоч би цей факт, 
що стався 2,3 квітня в. 7 годині рано 
при розпочаттю роботи

віталістична кляса кожному робітнії- клясової боротьби за працю або пов- 
кові за йол» працю. Пани будуть так не втримання. Коли 6 так vei робітнн- 
довго випихати робітників за ворота, ] ки були того свідомі, що їм нічого 
ііж доки робітники не повстануть ; надіятись від наступаючого літа, не 
зорганізованою силою і полижуть кі- ; чекати їм на роботу, якої немає, то- 
нець тому насильним N визискові їх- і ді одним фіюнтом повели б вони спіль 
ньої пруці й здоровлн.

щоби лише безробітних втримати від 
клясовнх боїв. Та зараз робітники 
тутешні взнали ціну панським обіцян

ії а HT j на:.
Загал |н/іітництна відносив

ся до цеї справи досить при
хильно. З англійських чи ні
мецьких )квітників мало хто 
відмовився підписати дієту, 
тільки .і україисбкіімн ти поль
ськими [юбітинками було труд 
піше, бо одні П|юсто ігнорува
ти, говорили, що цс іюблять ко
муністи, а другі не підписали 
зі страху перед депортацією та 
втратою праці.

І но боротьбу за повне втримання або 
Міша. і працю. Заставили б панів заговорити 

; інакше, як досі.Скоро робітників забрали до праці, J І. 1\
міська влада до тижня яокасувала |
усім безробітним Міл-тнкетн. Зараз ":і і ЖИВУТЬ БЕЗРОБІТНІ
другий тиждень -калошо не усіх ро
бІТШПгіВ 3 Ню Торонто ЗВІЛЬНИЛИ КОМ у [ ПРІФІКСІ і
панійні наганячі від праці у тій будо 
в і, а приймали тих, кого їм самим хо-1
тітось. І безробітні Ню Торонто не Галіфакс, H. С — У Галіфаксі повно 
дістали тієї обіцяної праці, а міська безробітних усяких національностей, 
влада перестала вже давати оті бід Між тими безробітними є чимало 
ні міл-тикети, залишаючи безробітних * польських і українських робітників. 
ГИНУ ТИ і (ГЛОДОВОЮ смертю. 11ей ВИ Усі вони живуть у страшних злиднях, 
падок повинен ще більше заставити тримаються здалека від тих визволь- 
безробітних др боротьби за право на] НИх боїв, що 

СТРАЙК КОРЕЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ працю й життя 
В Антуані (на корейсьіому кордоні 

Японія) почався страйк 12,000 робіт- 
ннків 53 фабржц.ірцо виготовляюг. 
шовк-сирець. Причина страйку 
відмова підприємців збільшити заро
бітну платню, що меншає через па
діння курсу срібла.

! От хоч би справа підписів за соці- 
I я.іьним забезпеченням безробітних. 
Чимало робітників боялося підписати 
на лісті своє ймення Одні боялись 
депортації, інші говорили, що втра- 
: ять роботу, як підпишуть. Одне й

ХОТЯТЬ ІЦЕ ОДНОЇ “ПАН-І ВРОПИм

Орган іоляндських' соиіял-демокрл- 
гін "Гст Фольксоляд" пропонує утво
рити митну унію (спілку) між Беть- 
ґією та Голянтієк».Робітник,друге толку вання є на шкоду самих 

робітників. Коли самі робітники ие 
поставлять опору й не дадуть себе 
депортувати ні викидати від праці, то 
пани будуть продовжати свою робо
ту й будуть депортувати 'та : кидати 
на вулиц$ь/кожного, не питаючи ні
кого, чи підписав ліспі фо ні. Вже 
час знати, шо робітники лише бороть
бою можуть спинити депортацію і за
ставній панів дати безробітним пра
цю або повне втримання.

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!Трудір&нк.

зараз проводяться по 
усьому капіталістичному світі і в Кл-

А. Ґ. j наді.
ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ!

З-поміж українських робі тиків є 
деякі, що читають "УРВ", але таких 

Польських робітників є чима- 
11 ло таких, що відстали від сучасного 

визвольного робітничого руху. Вони 
і ще запаморочені ‘•ойчизною" ПілсУд-

;

“ГЕЙ МІСТЕР, НА 50 ДОЛАРІВ 
І ВОЗЬМИ МЕНЕ ДО РОБОТИ І. с Без бойової газети, шо е провідником і організато

ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, що провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера”. Через девять років ия газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осяі- 
домляе класово робітників від моря до моря.

ІЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ ЗРОСТАЄ ІІ в Гемилтон пов- ського і, хоч самі тут при мира міть з 
но безробітних. Лімою ще пани ЯКОСЬ ГОЛОДУ, хсе говорять. ЩО ПІДУТЬ би-

І замовляйте НОВУ брошуру компартП! І їі'г ЛГ2ИГ:’її,ГГ:, ; "о
Зараз вже фабрикує листи з Радянського Союзу

Гемклтон. Онт.

=
іінгу в Киченер иа 5 квітня ми обго- s 
порили питання сучасних міжнаїюд- Е 
ніх дій. На вічу п|н>мовдяя тон. Сем- S 
бай Він широко вияснив усі ті при- Е 
чини, що породили безробіття іа вка- jg 
зав на боротьбу з тією системою ни- = 
зиску і тнету трудящих мас.

В тутешній місцевості е чимало без
робітних і їхнє число є надалі в зро- •* 
стзниі. Навіть ті робітники, шо пра- Е 
цюють, непевні свого завтра в праці- §j 
Місто це індустрій.іьне. з кожним днем • 
звільняють рд^ІІників від праці. От S 
хоч би флорнім роборових черевиків 
і чобіт. Домініон Мерчард Робер Ko. 
впровадила нові машини, ще доскона* 
лінії Перед тими машинами новими 
працювало у тій фабриці три рази 
більше робітників, чим зараз. Ці са
ма компанія з впровадженням нових 
машин звпнула свою робурову фа
брику в Алмара, Оит.. і в Портлубія, 

jOht. Оті робітники, що працюють 
■МИ?, дістають по 30 центів заробітної

Киченер. Онт.Щ ие їла б навіть собака.
2 й того немає. Безробітні, скоро вчу -1 й передає їх лекому < темних несвідо- 
5; ють десь за роботу, сотнями йдуть мих робітників, щоби ітии розголошу 
SІ ТУДИ, пр<тхаючн компанійких нагаия- вали щю це. що в toms листі написав 
Е: чім, щоби їх иринялн до щлаці. Коли той бизнесмен, ніби то лист походип, 
51 й трапиться, "що тут то там прийму 11, зі СІХ*Р. Якось і мені тіпався такий 
§ Когось до роботи, то й це діється ліі-1 лист в рук*. Дивлюсь я, а на віі- 
2J ше за купленням тієї праці.
2І Гемилтон є ще місце, куди Прибу- саний рахунок того бизнесмеШ й rt> 
S Дають весною й літом бовти з ріжнг мер його телефону. Та свідомі |х>- 
Е ми продуктами. Зимовим сезоном ро бітники зараз пізнакіться на фаливА- 

„  ------------------- 5 боти на тих бовтах немає. Зараз по ваній іюбоїі сторниюі і з оіидом» від-
Кожний партійний ДНГфІКТОВНЙ комітет повинен підраху- = ча-,и 1но» прибувати бовти й робітні видавіть його від «fit

Е вати, скільки копій він «може розповсюдник і негайно І " т'ди м "рак'ю Ходив
S * . —І теж. Що тижня бував, виходив під

ДО Центрального Аптпропкому КІ1Н. = офіси ше рано, шобм бути одним 1 РОБІТНИКИ ПЕРЕКРЕСЛЯТЬ ПЛЯМИ
УСЯКИХ ВЕБІВ.

ВЖЕ ВИЙШЛА з друку брошура, 
----------ЯКА МІСТИТЬ В СОБІ----------І Передплата: на рік $2.00; на пів року $1.00. 

Поодиноке число 5 центів.І Резолюції Останнього 
Пленуму К.П.К.

короткій стороні того листу є випн-

іІ Тут е карта замовлення. Виповніть її та зашліть 
негайно!Ê

І
І л

І Enclosed find............. for my subscription to the “Worker"

І for a period of

І Наше .
І Address

• l >f t| .'бітнтий.

s заслати замовлення
і Поодино.! ,р,™ по.-,, шо =.о, О.о.,шп, I

— ' ходив. Три рази бував в тижні за 
роботою на бовтах і ніколи ие дістав

City
=Е на руки дистріктоеого комітету. Вінніпгтськн* не- 

йор Веб зі своїми допоціжниками на
носивсь доконче posrpofhTH ВИЗВОЛЬ
НИЙ рух ту тешнього робІТНІЩТВЗ, шо 
бн надалі панувати всеіладно над ро
бітниками. Отому иаматанні ставлять 
робітники наспіл з безробітними едм-

Вінніпег, Мжн.
і5І Днетріктовим бюрам брошури продаються по 10 центів, = 

g а ті мають перепродувати їх покупцям по 15 центів.
Центральний Агітпрооко* КПК. І

THE WORKER
94 A CHURCH STREET

П.
І 20 квітня посходидось вже 

багато poômiHMÉ до місця бовтів, 
і я а ними. За хвилину вий

шов малий червоний босок і став ви-
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Масове виголоджування робітників і бідняцьких фармерів в Канаді
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Таї пишуть самі робітники й селяни Радянської 
України про своє життя й працю

НА УКРАЇНІ РОЗВИВАЄТЬСЯ ІНДУСТРІЯ 
БИСТРИМ ТЕМПОМ

Голоси робітників і селян Західкьоі України, сплюндрованої польською
шляхтою й українськими панами

і-і тід-ькнму тию.ші* тні також 
ши|юко розгорнули колективну 

і н|мтю. Пямпактгя колгоспи 
І і а а|»тіті. В |ія,донеькій країні 
немає бсііюбіття, навпаки, в

|маі г,І*акУк робітників по ріж- дист зі села Снасова, повіту Сокаль. Написав один селянин 
них кваліфікаціях. до -укр. Ро6 вістей".

А що ви насті1 по капіталі

КАТ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ - ПІЛСУД- В СЕМИРІЧЧЯ КРИВАВОЇ МАСАНРИ ТРУДЯЩИХ
ЗАБ0Л0Т0ВА НА 1 ТРАВНЯСЬКИЙ, ЗНОВ ПАЦИФІНУЄ СЕЛА НА 

ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІЛист тое. А. Захар*ееа з комуни іи. Джана Ріла 
в Одеському районі. - НА 1 ТРАВНЯ І9М Р. ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ ВЧИНИЛА КРИ

ВАВУ МАСАКРУ ТРУДЯЩИМ ЗАБОЛОТОВА П ОКОЛИЦІ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ, ЩО ДЕМОНСТРУВАЛИ В ТОЙ 
МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ.

НІ

і-тва і іерт>фаб|ііікіі закиду 
вггьея комбайнами.

.'Іиі-т до тое. Головатого в То- 
інінто, якого надіслано до |*‘- 
іакції "УІИ* дія поміщі-ння в 

Міі тими лні та пов

Уі ЯКІ школи, уиГвсрситітії j ' м,'.|мих -1' 1,жаваї ‘
«удтип, ,-обітни* , ,-і-тян ! ІИ Ш,ті,мн- Ч" r-V..v В.ікона-

. __ ' __ ! на пнтирічка. Іак, робітники
г-ькі діти заповняють шкоди.; й <.<.1Я|||. ги;р ,иа„ТЬі |цо „ сена. щозісіало знов і початком
Ті ХН1К\ КІІ, у ям W ІІрИІ КУ|М H. І 8йбУТИІЙ 6о|НІТЬбі з буржуа МІСЯЦЯ бе[ІСЗІІИ Ц. р. рОЗІ |н)МЛС-
Не будують .нішо в нас церков . , • • ' 1 , ...
і на помів не вчать. Потах доГ™" МвЖИ 6>*' ",',Ш,ИТ1"1'111 "" Шдсудоького
у<-тан.*л».вані рддія, кінотс каш *#тиме Зміст листа звучить вцілости:
• 1 [.розгорнуту важку промиело-
Ь1 .її!1' «х. п , І віеть та сильну техніку. За ви-

Я, читаючи Газету > кіі. Роб. ............„ 1 конання пятиінчки її чотири ро-Віетн і Канали, знаходжу між1 . 1 , ; 1, . ; КИ ПОІИ-ТЬСЯ.ССЛІІМНН І робітник
іншим, арі в Канаді нет лв.рін- .* 1 . і вже в деяких галуззях
еькі недобитки о|нані;іуіогь ї ї- ____.1 1. . праці интнрічка буде виконана
чоїшх стрільців, та стрілецькі
пищали. Питав.: Нащо? Mo 1

1 І епер, КОЛИ МИ ВСТУПИЛИ в
же п,юти ..оли ької ШЛЯХТИ , ІЙ ік пятя ічк д5,ж, Гю
М„„еьк.і,України кого фати, пп Ро6ІТН* ,цо
*Г~ ПЧ що катують украй, ж|,|и коли, ь в дуже лихих при 
...кою ,юбпник»гселянина ,и „іщ,.ннях> ІІ,,ИХ.,.,,.НІ'

• вхідній . країні. ; ново збудовані гарні будинки й
II., вони орган,зувіть х на те. М„„П| них У ^ ж(|т.

!"'л" І-ІЛЯИ' ІОГОНУ робітникові! L ,Wnm|m й „„

1 ..... 1 ?»......... ,і,к'' :в„ьеп„ік ,в,б„. читали,і.
«коболу , ик її міушть itapai

До |и*яакдп -УРВ- матів 
лист віл селянина лі села Спа

З того тіл но, то він самий 
латмяв «тодалу. бо він хотів її j 

< п|юлатн ла $100, лито йому 
ніхто не хотів дати стільки гро 
шсй. Тепер кін каже, що то 
люде йому спалили. Він ю 
кликав в село 10 жандармів і 
не.ми шукали ла “ииновннка- 
УіГ. і дні ходили по селі і

Фішер Ьрснч, Май. Але це і porc діє «є зломила твердої 
постанови селен Західньої України
бороІИСМ 1Ц>ОЇИ ПОЛЬСЬКОЇ Ш.1ЄХ1Н її ід 

червоним при пором Ким > містичної 
Ііаріії ,'іах їхньої України аж до того
часу доки Західна Україна не Сіаме 
складовою частиною Радянської Укра
їни Червоний прапор став їли них 
ще лоро тим, бо вони скупали його у 
своїй власній крові в Заболотні в 
день 1 іравн* 1924 року.__

Кама іійські фармері і робітники! 
Коли чиїжпе ні ркжкч П|к> іеройстно 
українських селян в ' Заболотові, то 
постановиь собі дорожній че|жоннм 
прапором так, як дорожили ним селе
ни в Заболотові на 1 травив 1924 р. 
Тов. В. Дашкевич волів віддати за 
ньою своє життя, чим допустити до 
то» о, щоб він попався в рукй озвірі- 
тих польських поліцаїв. Знайте, що 
тільки під червоним прапором працю
юча кляса капіталістичної о світу освоз~< 
бодиться з тяжкою ярма і виборе с<і- 4 
бі крпіце життя. Гоніть від себе тих 
мерзотників, які сіарлються v плями і я 
і ой прапор, за який під цей час 
ливають свою щюіі тисячі селян і ро
бітників в капіталістичних країнах.
1»о цей прапор є символом кривавої 
боротьби німці з капіталом, 
лом остаточної перемо» и праці над ка
піталом. За ньою українські селяни 
в Заб.по юні п рол.і яли

Вічна ііоіііаіі.і першим українським 
селянським героям Західньої України, 
що віддали своє життя за комуністич
ні ідеї!

X їй живе солідарність працюючих!
Хай живе 1 травня!
Хай живе Комуністична Партія Ка

нади!

наготи у

и\\\*/мч, що так довго и«* пи 
і «и, Оо н«* було вільного ча« у. 
ІІоду*а«ш, що нп вільній Ук|щ 
їпі, ти щ«* і в кону ні, роблять 
.тонші години прані, як у капі 
талігтичних кржавах Ні, иг 
ицяті ми доті години фізич

З-за високої ізнківської мої яли 
зійшло сонце і своїми золтими про
міннями освітли верхи карпатських 
іір. Помалу ^ідносидася соняшна ку
ля все ниіце ti вище і вкінці в її пре
міннях к>палися підгірські села иа Ik- 
куттю.

Ще далеко до сходу сонця збуди
лись пташки і весело виспівували па 
полю та в лугах над водою. Соловей 
ко аж заходився в лузі від тьохкання 
Зі сходом сонця цей спів пташок «гтиг 
иіе сильніший, перемінився ВІН в один 
заіальний концерт всіх співучих пта
хів, віщунів галицької весни. Здава
лось, що цей спін't нині голосніший, 
кращий, більш гзрмоігійний, як будь- 
коли перед тим. Здавалось, то тат
ки змагались між собою за якусь ма-

іька і-і urn". 11 тну 
до ми лист, хочу описати .і на
ше життя, які* ми маємо піл
ПОЛЬСЬКОЮ Ш.ТЯХТОЮ.

Грали людей, ^та відводили 
форшїгйиами до Тартакова на 
жан щрмі'ькнй постеру цок. То 
селян іабралн л\ собою, а по 12 
людей мусить U0HIO4! йти на 
гарту. Тих селян, що брали їх 
ттв постерунок, родбирали до

пою )юботою, а даниті ія 'Р рами 
, й у дні відпочинку даїлітичпою 

|И»боГ<>Ю. ЇІ|ЮВОДИМО усякі чи 
е ^ "гниня, лєкпіТ, цранйжмо но ріж 

цим іу|гтам, ві;ібуиаіі»ті^'Я дасі- 
дяипя ради, дашльпс дібрання 
Ксмуии. Словом, каюнднриий 
плин і коболі т» вмістив на один 

, день одної [иіботи, а по дві, три

Того тижня профіч ор мано
(ІЖЯ, ІТЦббіІ ЛІТІЇ ШКІЛЬНІ І ! ри
иоеилй по 15 ґ|юшів ;ия НІі- 
судсікого. Діти не хотіли при 
нести, бо в нас йде в< *- на попе
І «*к від мииувшої оссни, ЯК нас ЮЛОГО і били ДО ВТ|»НТИ притом- 
г.ариа «‘Кспсдііцін била. llf»o ma ти. Кою отак побили, ки 

1 (Jm*«4>J) НШ.ІМИН ДІТ Іі додому Дії l;i. ІЦ до льоху, башто Д них ПО » уроду ‘«і свій СПІВ, бо КУДИ соловей 
Грішми, а деяких дітей дами иеромерлали і тепер лічаться. тьохкав н лузі аж заходився, то см 

кав. Родичі дітей ходили ;ь* Д\ ж«- дбилн Івана Кравцево- 
ир<м|ич-ора. а він ді своєю жіи го, 'Гому Налічу. Василя ІІ але- 
кою творили, що коди б вони і'у, Марка Мельника, (Тілі,ік
не були просили минулої осені стра Цвиковот, Петра і'адец^ 
своїх властей, то військо, що кот і його с<ч-тру І'аниі, Гриць

і,а ( Тідо|юіюго, Івана Куликово
го і його жінку, Петра Вудаіке- 
внча, Іьанчунових 
Дмитра і Марину, Івана Фіґаса,
Наконечних обидвох, Івана

на один печер.
Ти хочеш, щоби тобі опік атії 

if§м» життя на Україні. На У 
країні кипить життя, індустрія 
рОйМОШТМ'І бистрим темпом, 
як ніде в капіталістичних К|ж 
їнах. Ія*д|мібіття зліквідоване, 
робітник не думав про завтра 
ніо йоіх> може иіюгіїати Від пра 
ці «Ибрикаит і оиинігпя'Я бел 
«•|Н‘Д«тв до життя. Накладають 
великі дернові ірабріїкп, селян 
сіно ьаікктинізуктмя, комуни 
мі І як-гають, великі пм-гтодар

ва зозуля в лісі своїм приємним ку- 
ку" старалась заглушити тьохкання 
соловейка, виїратн на» ороду.

В тім самім часі, коди шашки на по
лю, н лугах і лісах змагались и собою 
в співі, в під і ірськнх селах, в один і 
той самий час далися чути і олоси 
трубок. На високих деревах запаяли 
червоні прапори, на во|млах видніли 
червоні н іяка і и.

Був не день 1 травня 1924 р. День, 
в якому Заболтівшина дістала запи
сана кривавнмитп^у кн.іми в історії ви
звольної боротьби українських селян 
і імібіїників па Західній Україні.

Весна н повнім розі арі, к|к»са на 
двгціі не до описаіиія Вчора селяни 
увихалися на полю коло весняних ро
біт, мов мураилі. Нині не видно, щоб 
вони йшли в поле. Бо день 1 травня 
вирішили селяни Покуття врочисто 
відсвяткувати в місточку Заболотові.

Вийшла з хатів селянська біднота 
и святочних строях, як старші так і 
молодші. Неладові о всі головні ву
лиці були заповнені демонстрантами. 
Зявидась поліція, мов з-під землі і за
чала кольбами розі .ній ги селян, але 
дарма.

Тисячі селян Сняїнншини і Коло- 
і мийшини рушили ріжнимн шляхами на 
віче до Заболотова. По дорозі дово-

V,

.. .. і *лі. і а и-ти. И шідиіі<'і.когп ротру шші •Інхі.'шт, >к,,а,ни. бітн||кя nij|Wim|
Хочу ті. Щ-иі-и ти на Радон, ьку 1і||(.|(К|(- „ІІ|Ги.
> Kfialny иішіщііків і фабрикан
тів. Ти ітдяїв-і.кі іюбітииви і 
ГС.ІННР І'кинули ВЖН а і ссб,1 шш 
Акр ярмії і ііс дадуть Жіідііііі 
д|ціиі иідіб|іатн від i«df‘ і вобо 
ду, .іа яку нотна. Ін і -.добу ці н 
Жоні новій іВ'ваттцВ".

.1. '{(Uni/lktH.

било нас. було б нам усім ното 
мН.10 руки. Цу було в четвер.

Іі іінтішцт шпорі.ці тому 
її І ка|ит і ір. .ні і тодо. ні. ,’|т де ка
жуть, що бачили, як він підку
рював їїчолн і наніс фйкрвррку'ІІроця і Панасовнх Міхадна, 
і нм іірм до стодоли. Сусіди са- -І-сдя і Муру, Яксма ,'Іуіцікокп 
мі бачили, як стодола ааннласьііо. 
ті середини. Як прийшли лю

/’. Іігітигмсмтії.
Є CHMBO-

Поик|іа

КОЖНА КУХОВАРКА ПОВИННА 
ЗНАТИ УПРАВЛЯТИ 

ДЕРЖАВОЮ,

СНОМ Крон.

Іі неділю приїхала комісія ті 
ІР рятувати, то п|ив|н‘сора не! Львова і два дохторі. Та чим 
могти добудитись, ‘('пан". Він юнії нас більше бють, тим гір- 

Надаймо вкоротні уривки ще пікапі по лягав так тараня, ніс нарід аанаятиГі. Навіть ми- 
.ні, ці тов. М. Віініді -і Червони (.T1),(Vla ,xlpjjia і, і, іті-щні врчс лі діти вже в нас співають р<- 

діїтіа-я каїиюальи.'. і<*|м.ду, І адянськпі У ьранні до ]ІОм, а він все йшов спати в 11 | ваткіційні пісні, що прийде
Ьуржуя кричать iijhi радяндтов. ( Ьукеи в Врнпші Колом umi | існь (яшілати...”

ськнй домпіні1. (’тйі-аюти-я дір г"і-
вити пятіпітку, але цс їм н. В другій ІШІОИІІІІ 102Я ро
вдаєпсн. Ми мльмосн.тьну ар ту ми магмо вже величині па КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ П</1СУДСЬКОГО НАДАЛІ

.... ... ..  ВИМОРДОВУЮТЬ СЕЛЯН І РОБІТНИКІВ
іуж.- сміло іі іуть бо аііан.'гь.Ілг м-бро колективу і стало на Листа написала селянка зі села Орншковець, повіту Копичиниі.

чим то пахне .дні їх війна, ц, соиіялістичішй шлях. Великії --------------------------
найкраще виказав конфлікт на j гуртами стали йти селяни в

колективи.

Лист тов. Вовка з Червоиогороду, Па 
дямської України.НЕ ВДАСТЬСЯ БУРЖУЯМ ЗІРВАТИ ПЯТИРІЧНИ

Лист селянина Тов. Замори з Харкова, Радянської України.
Учасник.

Лист від сс.тяяина-яґ|>ояома 
•'laмори, що в 11)21 |Н)ЦІ втік а 
Польщі на Радянську Україну.

Зміст т ого листа подасмо у 
ривками, надіслав шию тов. Іі. 
Хома і Неї Вест Мівстер, |>. К. 
Лист писав брат Його дружніш.

" І)С.||юбі гтн в нас чіквідова 
по минім. Зараї не вистарчав 
в нас сили робочої, особливо 
Кваліфікованої. ІІриїаджак сю- 
ди багато німців та інших чу
жоземців. Будівництво нрона

:шову млиновііііии косли.ди.

Ними паями спущено на ноду ц> 
волбулов.іннй німецький пашнраик 
А' Нійсккоко-морські і мвпшіст.

ські кола всіляко иілк|>еслкиіпь 61- 
йов> мої утність панцерника. Нуду. 
юта його, використали всі тавоЮвап- 
мя теперішньої військово- мо,к-ьк<>ї 
техніки

ТІІЧІІО письменний.
Ill- .

“Людей тут ііимі гак мучап І -агші укіті. і карають пк-тро. 
і знущаються над ними, що и< Увечер по н годині то ііавітт, на 

Декілька слів про життя і- нм]ю T0<jj І0Ю НіШІІ(.аіі1 д,,, йодніря не вільно вийти, зараз
колективах. Дньом пращ.ють (т т |I|1||6v l0 ,щш ш»то жав і «аІ,ак,'п- ,'І'ІІ,ІМИ та ТІ"І-мою. 
усі. Ві-идюм усі вчатия І дуже багато треба вартувати,
Вчаться в ікіюбах^в партійних 1ЧІМІК і дуже знуїцаюті-ся на.і в,.ИіДН т(и.^а йтн на „арту, Д1.

ЛЕДАРЯМ НЕМАЄ МІСЦЯ R РАДЯНСЬКІЙ КРАЇНІ школах, в лікнепах, безвірниць llv и ми- и-' псрсбиішиїть вжі жандарми прикажуть
кнх гуртках, у військових гурт чи хто українець, чи поляк Податки чимраз більші. Що і 
ках. та гуртках по радіо й і я Однаково карать у-іх, так що і треба купити в місті, усьо до|ю-' 
ших. Там то й внконустьея Лк витримати не. можнії': Вони ' 
ніновс гасло: “Кожна кухарка іюзкндають стіжки і всьо мер

ДИЛОСЬ їм зводити боротьбу з поліці
єю, але икінці з великим трудом вда
лось їм всім добитися до місточка і РОБІТНИКИ ВИКИНУЛИ ЗА БРАМУ

ДИРЕКТОРА ФАБРИКИ.

і

Далекому ( ’холі па ех і днію h и 
тайеькій :$а м ишці”. станути на ззрінкові над Пругом. 20- 

іисячна і ромада селян рішила за всяку 
ціну відсвяткувати з мільйонами про- 
летаріяту цілої о світу велике свято 1

За маяли на тарілку червоні прапо
ри, а з тнеячів селянських і рудей по
нісся мої утлій спів Інтернаціоналу.
Здавалося, що могутній спін Міжна
родним о гимну дійшов до хомівських 
іір, потряс ними, і, здіймаючись понад 
них, полетів світами, щоб будити всіх 
пригноблених селян світу до бороть
би за нове, вільне життя 

Бистротекучий Прут здивувався.
Він ще ніколи не бачив такого .шипу 
сільської бідноти. Він дав приказ 
своїм водам, щоб иа хвилину переста
ли бистро шуміти. Він прислухувався 
бадьорим словам Інтернаціоналу, а ко
ти 20-тисячиа селянська маса скінчила 
співати визвольний іимн, во.рі Пруту 

і *.аірали ще бистріше. »к перед тим.
; Здавалось, #ю слова Інтернаціоналу 

впали на розбурхані води ріки і мо- 
і утній, бистрий Прут поніс їх на своїх 
филях через зелену Буковину аж до UIW МІТІНГ у буде ПОруше-
Чорною моря. До Радянською моря ні до обговорення і вирішення 
Там, зійшовшись з Дніпром--Славути- одна дуже важна справа. Обо- 
цею, розказував йому про те, як се
ляни Західньої України боряться за 

І встановлення радянської влдди, як 
проливають за неї свою кров, як му- ; 
маться и тюрмах польської шлях їй. псі на час. Початок мітінґу в 

«Скінчився спін Інтернаціоналу, ви- ГОДИНІ 2-ІЙ ПОІІОЛудиІ. 
стУ-пив промовець і виголосив корої- ____

( ніпшн.
2.7ТХ) еграйкерям на варшавсько

му канчуковому заводі днігекіїія за
тримала заробітну платню. Робітни
ки накинули директорові лантух на 
голову й викинули його за браму 
фабрики. Дирекція оголосила про 
закриття підприємства. Робітники за
володіли заводом і 
залишать його, доки не злдовольняіь 
їхні вимоїн.

Лист селянина з комуни ім. Леніні у Голохвастах, Вол «ям
ського району Радянської України

г<‘, а спродати то тане. Я ку
заявили, що .гепила взуття для дитини то за

платила 50 злотих, a kojh’Hi, 
жита 10 кіотих, а пшениці 12 
яіотпх.

Я іитодна тобі описати того

До |м*дакції У PB наспіл ЛИСТІ “V короварнні на 100 корів, 3 свинарні 
від тов. Дзюґа.ча, що ш^юбуван -1,0 100 спиисй- оян> сол*шн>г башту, 
каїні ь в Канаді й шчичхан х Ііи"ІОШНІ" м‘"“" r',K само f-«- <ла"

зик і парову на купелі) теж маємо 
Маємо теж усе знаряддя сільсько- 

• І Не Та містило! ингподарське. (Озимини засіяли 249 
десятин, ячменкі будемо сіяти 145 дес.,

"До "УИГ від Дзьобана Торг "“*ч“и 17 «с - 6аі>а6оль 52 “с- К‘Т'
на, г. Гніохваїти, на „|.ико,, «я»-1" 17 6>

* ... 11 ; гяків 120 дес., конопель 5 дес., юро-
донній. полосі К(Хіо села Вілб днни 12 з пмомною дес., кмену з 
хоноіц,. Хочу ДГЩО нанік-нти в .іесшнні, нінса 40 де an H H де млі. 
Кана.ту і пороаунітися .і тонн 
ічшіамн іі то4ш[нішка.чн н Ка 
наді.

повинна шати управляти дер- вить на голому, шукають аа 
жано*>". Словом, кожний маї чимсь в стодолах і по жатах.

Тепер ходять по салі жандарІМОІ у ЙИВЧІІТИ тс, що йому в по
трібне ця будівництва нового ми і всію долік ують, та подають 
СОЦІЯ.ІІСТочного життя".

Радянську Україну, к іі н. ро
і ;

повністю.
СПЕЦІАЛЬНИЙ МІТІНГ

до суду до найменшу річ: аа 
пса, аа сміття, аа гній, комин і 
т д. Навіть, як хто до коринці 
прийде у двох, то не можна го-

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ І ЗРІСТ — ,міі,іті один ю одного бо й
ЦЕ ОСИКОВИЙ КЛИН В СЛИНУ 

БУРЖУЯМ.

всього, але правду пишу, іцо 
люде аж дуріють а клопоту і я 
сама жити ііс хочу, бо не можу 
дивитись на ту мсцраяду навко
ло нас."

всего членства відділів ТУРФ- 
Дім, ЖіисекцІЇ, Секції Молоді, 
Роб. Зап. Товариства І ТОДО- 
ВИРНАЗУ у Вінніпегу

— відбудеться ---

.1/. Ііовк.

В нас е іуіа # струнна орхестра.
В наслідок нашої праці ю.юхвасЧе

ський колгосп ім. Леніна є зараз в та- НЕ ОДИН ВЖЕ З НАС БЛИЗЬКО СМЕРТИ, РАНИ 
ЯТРАТЬСЯ ВІД ПОБОЇВ

В НЕДІЛЮ, З ТРАВНЯ
В УКР. РОВ. ДОМІКому стані: капітал колгоспу, до як<>- 

Я перебував в Канаді від 1913 до і го входить майно і гроші, виноснії. 
1927 року За отих ІЗ років я чимало 40.402 карбованців. Не подільниі^ ра- 
нашукався за роботою і не міі найти пі гал становить 32.225 карб. Власних 
ніде там щастя. 7 років ■ перебував ■ коштів на поточному рахунку t 
в Отаві, працював там на флндрі на ! 14.937 карб, на 1930 рік. 
пекен флорі і допрацюнанея до того. Операційний рік закінчи.™ з чистим/ 
що мусів покинути Канаду й виїхати прибутком в 60.912 кар6оваіб^£-ічУ 
до Радянською Союзу. копійок. Оту суму ми розподиили

Тов. Цибулин надіслав до |и'- 
дакції “УPB" листа від сшми 
баніта на Радянській Україні, 
ярбпі подаємо у ринками. нашг село впало поверх
z “ІЦож тобі на...... аги и|ю Ра І 1° жандармів і то всі мали бу

Іі листі бага ки іі собокі. Вперед долали ни

Листа написав селянин зі села Шили, повіту Збараж.

Не один вже був близько (-мер
ти, рани ятраги-я і по знати як 
датьіпс буде.

Іі і'озноншіїцях так само би
ли лмаий. Негодей П|Ю все те 
ііераз розповісти, яка в нас бі
да. Недоліть, що селянин так 
бідний, бо все наше по нічому, 
пшениця І (Ні кільоґрамів по 12 
золотих, а (ичита збіжжя по II» 
золотих і ІШЗІІІе.

вязком кожного члена і член-
кині повитих організацій при
бути на цей мітінг. Прмходітк

пінський ( 'о*ІЗ
Го Не поміститься, а біліше щити ПЙМЯТШІК І. Шевченка 
чим пишеться в часопису “Ра та кооперативу, а опісля давай 
.донське Село, або в “Україн ро-»бІг*Тіісь по хатах. При 
ських Робітничих Вістях", я зували варити їм кури, та йти 
написати в листі не зможу. Од ** горі вкою до коршміі, як та 
не мушу-тобі сказатив пас тно кой: за тютюном і чого лиш їм 
риться велике діло, нсчуванс н добаглоеь. Як хто сп]ютивдяи 
світі.
вість і сі.тьськс госнода|к гво. буками до смерти. 
наш уряд цілковито зліквідував Накати настав ранок, дали 
•безробіття. Мало того, в нас за розіакі, щоби всі підводи зі ,-с. 
раз не достав [юбітннків. Ро ла зїхались. Ми зїхалнея і чо
бота кишіть в нас, як у кіт*, кали кілька годин, потім воші 
Влада наша заслуговує иа ув» зачади ікхшіїївати будинки і 
г>' не лише в нас, але і в працю- Інакидати стіжки, мітили все 
ючнх усього світу. Тай буржу зо тла.
азія не спускає очей з наших Пишу тобі това|шшу правду, 
досягнень, кожної мі ну ти ра як стало триїх жандармів коло 
да б в кіюві нас дотопити. На мене, то били, куди попало і не 
иіі досягнення і наш зріст — Цс було рахунку А накоти ті1 
CMejm. буржуазії, це осиковпй скінчилося, то бу.інсьмо ти- 
клин в спину буржуазії.

№іаж році ш ктіпив » ко.іектмв. а-іа«: Жо ііеп.иі*иільн<нфонду «н- 
» 1929 gout ми нсецільно пс|>сйиин н. значили 6.ОЧІ карб., або 16 відсотків, 
колективне тосін.дарк,виник. Ми скли- До асску (іаційн. н о і насінної о ви зни
кали загальні збори рад і постанови чнлн 22) карб , на уіриминнк непраце- 
лв з*дайтесь в один величезний кол- здаїниж відділяла 1,219 карб., на не 
І неп іменем ,'кііін.і Тепер маємо в яередбачені пвтрати відклади 1,179 
тому колгоспі 206 гаслі Жерсте. Зем- карб., а ікшіу і|юций, 47Й4І карбо- 
лі орної маємо *00 десятин, коней є І ванцін розподілили поміж членів ко.і 
» нас 86, ко|йв 100, телят 62. свиней 8 - сосну.
З будинків є к нас: 2 конячині, 1 ко- j У нас живетьси так: хто робить,

той має. . Ледарям немає місця в ра*

ка

ку, палку промову. Поліція намага
лась дістати промотшя в салі руки, ТРАНСКОИА, МАЙ.
ш.Л . ним опісля розправитися гт.. ІЬш noUfTbc, до відома всім укра- 
свойому. Та, промовець був безпеч j інським робітникам І ІНібіПІИЦММ 
ний, бо мінмотисячна громада опру- > Трагкконн, що в іівіницю, 1-го трав- 
жиіа його мінним пєпетємєм »»*»• відбтдєтвси к Укр 1*06. ДоміA 6c3j>ora, що коштувала то- ^ „о,„  .

1«ІК надад $ЯМіи, тепер ВІШІІ через ринок. Поліція ше раз спробу- ками при лперах. ІІриходіїь цюма.1-
$7.00 а ЯК ОС ІЯННІ! хоче купити вала арештувати промовця і відібра- j но. і приході і ». на чАс.

ь не гі, » СТОЇТЬ все І'- Till ти .червиві оратори ііс
самій ЦІНІ, зіів ім нічого не ста >сп,,у 1 IWM pav'“ ",нч1 1 ’суботу, 2-го Травня, држмспівсурнж 

■ .. польській о фашизму дали сальву при відділі ГУ1*ФДім відтирає в салн
Н1‘ю- Трьох впало трупом, а десятки селян >'кр Роб. Дому дуже тари-, й повчи-

зістилп ринем, Між вбитими був
літній селянський син В. Дашкевич драмі-трагедії дуже влучно змальова
ній був хорунжим. Коди побачив, що »е життя бідної єврейської (юдиии та 

Старанням організаційно-освітного npanop Комунктичної Партії Захід відношення до неї таки ‘рідних бра- 
комітету при >кр. роб. організаціях в - Уіспяїііи „,.ж, поп.)ПИ в ОЧки І ***’ «»реїв-баіатіїв Цю штуку по-
Ндмоитоиі. \лаштов>ється в місти. ньт .Г Р п< ПіС1И Р винні побачити всі робітники і робіг-
тпанні в Укр. Роб Домі мітінгіГ і лек поліції, він здійми* й«но з держака Ниці. Штука грається перший раз в . 
ції * такому порядку і сховав за пазуху За нього він і Трзікконі Правдоподібно, що це б>-

В не ди ю, 3 травня, вечером, т. І і погмб. Куля польського поліца* про *е остійні мстава цето секту, тому 
Клибановськнй промовлятиме про ШНда йото грудь і червоний прапор 2а висЛ2*у И?ЖАИ повинні прн-
- tiuniinra Умі Роб Фаям ГІПегм" »Р>Л«* * бути ГРОМЗДИО ВСІ Ч.1ЄНИ І ЧЛЄНКННІ

. ^ • ще раз скупався в крові молодого ге наших організацій, як рівмож всі у-
неЛ,л^' „ЛИШИ! 1>счср^’-т. м роя селянською визвольного руху. країиські робітники та робітниці. Го-

Коли з Коломв, ттрвіклло з»л.„о ^ГлттГсЖ ;-ХлИ».Г»Тй 
Товариші робітники і робітниці1 ваНЕ військо, to заргнок над Пругом, л|іамі виступлять наші здібні аматори 

Црміодіть на вище проголошені кой- яв також ціле вісточко Заболотів бу- та аматорки Вступ лише 25 і 10 її 
нерт-мітінги та лекції. Приходіїь JH „порожнені Почались масові аре Початок рівно в годині 8,10 вечером 
самі й кличте своїх знайомих. Ми ......... -аяі .і.-,.. Не ждемо довше, а починаємо точно
певні, що ви багато сиористаєле. штіванни. Поверх *« села* відстав | „ |<>димі Лж :іл„а1(,Іа»,с 

Освітком. ієно ДО тюрма

Річвііваючн пронисло < я- ЩО иг маг звідки, то би.ти

|м>*арня їм Ш0 корів, 1 свмндрммк ім
100 свиней.

На ГОП рік маємо ставити ноиу оі-
дямській країні."

Д.іюбан.

А ЩО ВИ ТАМ МАЄТЕ R
ДЕРЖАВАХ - ПИТАЄ РОБІТНИК СРСР ЕДМОНТОН, АЛТА.

Лист робітника зі села Петрівки, Сталінської округи, УСРР.

До (и-дакції * У PB* мндіс.ііін 
тов. ('. Козицьшін з Кснорн ли
ста від свого идносс.іьчана що 
;»|*si на|зсбував в Радянській 
Україні й зветься Гаврило 
Кііхпш-ькіїй, син бідяого селя
нина ."Інста подмемо в иідо- 
ети, за виїмком особистих 
справ.

“До|юпіп одиа ельчаве, ти

П]мтхаеш, іцобн я тобі описам 
все. Зазначую, що все те, що 
пишуть п|ю нашу надзвичайну 
біду, то це в біда, але ж не для 
Радянського Союзу, а для капі- 
таліетичиого світу. Ми в суча
сний мент робимо великі напру
ження по аідбудсві нашої важ 
ісої індустрії, у чому вже маємо 
великі доешцт-иня. Так само в

$

ждень спокійні, аж поки анов 
Треба завиД.Увати, як міліло і іи- приїхало військо. Військо 

гвобідио живе й розвиваються зігнало людей зі села на одне 
наш нарід на Радянській Укря місце і до чергою витягали з 
їні, а як терпить і бідує на За- тонші по одному чоловікові, 
хідній Україні, де людей кату клалн на стьтець, один жовнір 
ють. грабьіять усе пот]іібнс нн сідав на голову, а другий на но- 

Лес*. j ги і били це 300 і по 400 буків. це й При-
щагь палять. водіть на кас!

щ

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. Ж КВІТНЯ 1931.Число 32. Сторона 7»
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4huj 32.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. » КВІТНЯ 1931.Сторона 8

РДІ rONlTD’C ПОВІДОМЛЕННЯ.'
■ф СПІВАКИ п охотники сто-1

Ж HARDWARE иттжя ППМШІ W

Др. В. ЧАСНИЙДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
і ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРЛІ OP «W о С.М.. UMCC.I 

в арилкп» в 
417 SELKIRK AVE

в Моиірші І Cf. Ьоніфейс.ВУ У ВІННІПЕГУ! СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВАРИСТВА 
УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

---------- відбудеться ----------

PHONE 55866WINNIPEG
Приходьте на проби співу до 

- 1906 Укр. Роб. Дому, що відбува- 
7 ються кожного вівтірка й че-

РЬове: 51 157 and 57 065SELKIRK and ANDREWS
EotaUiahed ■ ■ ■■■ -----------------

(Ha Hkal *-pj І ерж»6еь».1

Заошадіть $40 на цій кухні'Е:",г::..’0Е*лЕ
Ми повітаємо теж радо й но
вих співаків.

В НЕДІЛЮ, 3-ГО ТРАВНЯ 1931 РОКУ ДОКТОР Й. МЕҐАСПЕВНАПОМІЧНА 
Ж0ЛУДН0ВІ НЕДУГИ ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР 

Най
до беї-ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ Найновіша екс-рей

новіші електричніРегулярна ціна на ній була 
$89.50. Маємо їх лише 7, та 
продаємо їх тепер Ж нернчні «єдути 

101В4А — ІОІ STHEET 
Room 201 Kitchen Block 

Rhone 4045 Comonton. Alta.

В КОРИСТЬ УКР. РОБІТНИМО-ФАРФЕРСЬКОІ ПРЕСИ. 

В концерті беруть участь кращі мистецькі сили. 

Початок концертів точно в 7-ій і 9-ій годині вечером.

Хай же цей заклик приведе 
на кожну пробу співу, почина
ючи вже сьогодия, усіх тих спі
ваків, що досі працювали в 

Дірігент.

$49.00ш по

€. це знаменита нагода, яка 
не скоро повториться.

Ці кухні є славиЛї марки 
•ТРЕЗЮР СЕЛК1РК"', гаранто- ; 
вані, що в них буде добре го
ріти, добре варити і пекти.

Краще замовте одну для се
бе ще сьогодия. Дамо на легкі опеРатЧвне Товариство у Віи- 

як забажаєте. Регу- ніпегУ оііим повідомляє всіх 
ціна цеї кухні $89 50 tMX молочаринків околиці Віи-

moô; ЇГмілокоТуртовТ іь ро°зГо' МІСЯЧНІ ЗБОРИ 06ІЗДКА ОРГАНІЗАТОР* ТУРФ- 
ГЛЯДІТЬ ЗА НАШОЮ 9-ЦЕНТ. ВИПРОДАЖЖЮ 1516118 МАЙ зять „„ хатах, L збори цих член"“і; і̂лві>дб™дя'м у ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІО.

І УКРАЇНЕЦЬ
ДР. Ю. ДРАГАН

М О . C M . L.MC.C. 
Лікар, Акушер І Оператор 

Чаєм ДомЬйелмюї Ради ЛГ арів 
ÿlLOINO

(Кодо сіеварскдої стапііі

хорі. иоао-аинайденай лік. акай пору
чається на такі «скута:

КВАСНІСТЬ ЖОЛУДКОВУ, НЕ- 
стравнк;ть. ГАЗ І ЗДУТТЯ ПЕ

ЧЕННЯ ПІД ГРУДЬМИ. 
Особливо рекомендується на: 

БОЛЯКИ ЖОЛУДКА І КИШОК.

Ціна 11-25. — 3 пересилкою $135.

В часі концертів тов. КОБЗЕИ два рази виголосить 
в шкільній салі Укр. Роб. Дому лекцію на тему:

ЗА ЩО СУДИЛИ МЕНШОВИКІВ В РАД. СОЮЗІ.

Початок першої лекції в 8-ій годині вечером, а дру
гої в 9.15 годині вечером.

І

ДО ВІДОМА МОЛОЧАРНИ- 
КАМ ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ!

NADA203 82
Робітничо - Фермерське Ko-щ ДР. Н. ЛАН ДІС

І сплати 

лярна 
Спеціяльна ціна

Продасться по всіх аптеках 
ЗА ГАРАНТІЄЮ, 

або пишіть на попишу адресу:

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Екс - рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг. (. пиііадісі 

по венеричним недуг а»'
З»7 IH'NDAS RT. W. TORONTO 

l‘mne: Ïnbitt 724 RSTOMACOL DRUG Go.
603 Selkirk Avenue 

WINNIPEG — MANITOBAмолочарників відбудуться y

"ZV1 У ШТОРОК, 5-ГО ІРИНО
В УКР. РОБ. ДОМІ

ДР. С. ДЖ. ГЕРБЕРТОцим повідомляємо всі відділи 
ТУРФДім, Жінсекції, Секції Молоді І 
РЗТ, іцо Провком в Торонто висилає 
організатора т. 1. Сембая на організа-

Кожний, хто Інтересується Всі члени повинні прибути 
заснуванням кооперативної мо- збори на означений час. По- ив в слідуючих иісяевоствх:
лочарні, повинен прибути на ці чаток в годині 8-Ій вечером.

Заряд.

Одержуємо посіійно численні 
лисі и ІІОДЯКИ.s

ДРУГИЙ РАЗ НА СЦЕНІ У.Р.Д.!
ХІРУРІ-ОПЕРАТОР.

Урахує еіх 2. до 5. гоа. попону *■ 
Телефон до офісу: 22 833 
Телефон до дому: 202 481 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

Домі у Вінніпегу.

ДР. П. ГУЦУЛЯК -
ДЕНТИСТ Г

веде свою канцелярію під числом
407 Selkirk Ave., Winnipeg.

PHONE 55 298

ТОРОНТО. OH T. — дня 29 квітня і. 
4 травня.

ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ. — дня Ж) 
квітня і 3 травня по полудні.

НЮ ТОРОНТО, ОНТ. — дня 2 і 6

важні збори, щоб обоговорити 
цю давно вже порушену й ко-

ЗАПОЧАТКОВУЮЧИ ТРАВНЕВУ КАМПАНІЮ В КО
РИСТЬ УКР. РОБ.-ФАРМ. ПРЕСИ, СТАРАННЯМ 

ДРАМСПІВГУРТКА ПРИ УРД У ВІННІПЕГУ

----------  відогпається ----------

ДР. ІВАН 0Р0БК0
ЛІКАР І ХІРУРГ 

ЕКС-РЕП ЛАБОРАТОРІЯ 
207 MOSER RYDER Bldg., 

10let Street, Edmonton, Alts.

нечну справу.
Заряд і ФКТ. МІСЯЧНІ ЗБОРИ Рпорк ТАВНШИІІ ірлвнтриі ОНТ.

ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦП ТУРФДІМ — З і 5 травня вечером.
У ВІННІПЕГУ ! ГЕМИЛТОН. ОНТ.

І СТ. гине, ОНТ. дня 9 І 10 травня
— відбудуться —

7 і 8 травня.

В СУБОТУ, 2 ТРАВНЯ 1931 РОКУ ВІННІПЕГ, МАН. КРАЄВИП ЛІК НА ЖОЛУДОК

Цієї суботи, 2 Травня в і"- ПЛ|.Г п.ппи . Дальші місцсіюсіі, що їх мас від- Лічить всі болі і хороби жодудка.!
дині Я.Ю вечером, відбудеться і ари.і В ПОНгіІ ШІК 4 іРдВНп вілати оріанічаюр, будуть проголи- помагає на подвиганим, обірванії*. не-
ч»6аиа і танцями в салі Польською и '•иіи-<иІшиіХ| т 11 питі цюні иЬніюе. стравність, гази, біль і пері я під
РобиНИ«Іого Дому Мисіий прихід в УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ Товариші й Товаришки! Постерам г^дьми і » боці, біль н крюках, кн t
призначений її.і сп і м \ довгу, mo тс п 8.15 годині вечером теся приїзд організатора широко роз- v,ijclb j неприємний віддих з рота,)
тяжить на будинку МІМ. тож піль < ’ іолосити. ротовснілмнін>чи оголошем- биття серця, безсонність, шум в \ хах
гарна і тому всі польські і українські Обовязком всіх членкннь прийти на ня на МАСОВЕ ВІЧЕ. Зараз, коли j голові і неї недомаї лінія і болі жо-
робітники, які тільки можуть, повинні час. Нових членкннь радо вітаємо, наступ буржуазії на робітничу клясу Л\дка. Ціна $2.00
прибути на цні забаву та зацікавити *у Заряд. з кожним днем посилюється, коли вся- Нововинайдсний лік на ревматизм
нею своїх анакомих, щоб і вони прий- кі українські прихвостні капіталісти1*- (в Німеччині) $2.50. Вишлемо » цего
шли. Забановий кігмітет носі ара вся о --------------------і   ? ного світу виступають в провокатор- ,jKV цробк\ коли залучите 10 ц на
юбр\ музик V і а робіт, інші сі арап х Д II II ІД О А Г А П X/ сьіа;й спосіб на сторінках своєї про пересилку.'
ня, шоб всі були з цеї забави якна'і- | ДЦ КИ*оАЬАВУ дажньої преси проти робітничих ор- УКРАЇНСЬКИЙ СКЛАД ЛІКІВ 

j більше задоволені. ганізацій та робітників, що перестали і làzeczko
В неділю о R.30 вечером, ; травня, І..аі1ітпв.... ТОГ1ПРИРНA4V йти насліпо ,а ними« коли всссв,тня 884 MAN,ToeA AvE w,h

відбудеться ВЕЛИЧАВИМ КОНЦЕРТ «лишіинує іидипнгпло^ буржуазія готується до нової світо- —
1 коицерто*"" ,',|Х« 1™*1і ЬН|юси!ьсГо R ЧЕТВЕР ЗО КВІТНЯ " наТціевГмІїщ!™ УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА МАГ.АРНЯ
якнайчислеішішл vi.ru. U 'L 1 ULI > ои ПОІІПП: р,ди j опрокинутм ті ВСЯКІ наклепи І ЬУЧЕРНЯ В ЕДМОНТОНІ.

В УРД У ВІННІПЕГУ ріжнкх “суСІВ- І їм подібних. Це все
. ! іш роко вияснить т. організатор на Виробляємо всякі старокраеві масні

В ШКІЛЬНІЙ салі. І М|СМЯХ j Нашим завлаїїням е постара- иніюбн, як ковбаси, сальцесони і і. її..
Ітися, щоби такі віча були якнайчн- чаємо ріллі.....  рола свіже мясо на

„„ ........ , , Музика ЛОЛІрна. Приходьте сленніші, щоби на них прибуло все : складі І Гросерії. Продаємо по умір-
МН.ЯЧНІ ЗБОРИ відділу r.vP'I'.UM fiawnVt# птпкип none. 1 робітництво Вашої місцевости. копаних цінах. Замовлення ннсила-

« kl Киллонан, Ман., відбудуться в >с|, ШО оажаєте дружно прове j п час | мкце мітінгу слідіть за «ми за гоїівку або на С.О.Д. Пишіть
неділю, з травня, в 2-ій юдині пою- сги печер. Увесь ДОХІД З ТІЄЇ оголошеннями на місцях. або та ходіть на адрес
іудин Носиться всіх чтепів прибу- « . ппизначеннй на Місцевости, „е зазначені в маршру- 10,^ESJFRN4“feAI „
то н.1 НІ збори, бо t важні справи до заоави тамкІВ призначений на т| т організатора, а робітники бажа- 10265 9врно®і 21 75 ° 
полагодження. Ііриходіть на час! фонд політвязнів на Західній ли-б, щоби організатор прибув до їх- ^ точну j скору обслугу ручать 

lapin Україні Початок забави в ГО- ньої мкцееости, лросимо написати на- ф, татчин і И. Комарніиькнй

ВИРОБЛЯЄМО
штучні іюги, руки і лідпашкн 

ta роботу і матеріял 
гарануємо. Ціни умірковані. Го

воримо по україиськи.
THE WINNIPEG ARTIFICIAL 

LIMB^ COMPANY

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ (ТЯивеееі .

одну Із сильних мельодрам на 5 дій Я. Золіна п. н.:

Жінка Рабиня 387 Srlkink Winnipeg. Man.

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
Продаємо ріжиої величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви- 

! кіпчуемо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

NNiPCG. Man

(ТАКІІЛА)
З.ірнл Ніч.Хто вже бачив оцю мельодраму, той певно прийде 

шераз, а також перекаже другим. Ті, що не бачили ще, 
повинні прийти і побачити її та осудити оце понево
лення жінки рабині в кольоніяльній країні північної 
Африки під пануванням Франції. Події відбуваються я 
сьогоднішніх днях, де закони звязані з релігійним дур
маном, жінка трактована гірш скотини. Чоловік мас 
право жінку купити, продати, гендлювати як товаром. 
Батько продає свою дочку вперше, вдруге І втрете, бо 
так хоче алах-алах. Жахливі картини. Жорстоке зну
щання. Ані благання, сльози та страждання Таміли не 
зворушить закаменілі серця її батьків. Оце тільки по
яснення шодб' цеї мельодрами. Пожаданим для кожного 
робітника, а головно робітниці прийти в цю суботу і по
бачити цю виставу, яка не є тільки виставою, але зара
зом І науковою лекцією, де в сучасних днях відбувають
ся до сьогодні оті події поневоленої жінки рабині.

ТОЖ ПРИХОДІТЬ ВСІ!

ІСТ КИЛДОНАИ, МАН.

WORKERS AND FARMERS 
DOOK STORE 

600 Sclkinh Avenus 
Winnipeg - Man. - CanbOA

MARKET
mton, Alta.

адресу:
-Д дині 8-ій вечером.

Керрада ТОДОВИРНАЗУ.
PROVCOM TURFDIM 

ЗОО Bathurst St Toronto
j Сі.іранцям спиртною клн>0> 
і фиа*. який є філіє ю Робітничого і 
Слоріоього Товариства, відбудеться ’ 

! а суботу, дня 2-і о травня, в НЛО годи- 
I ні вечером* в Укр Роб. Домі н Ici 
Кил донин ВЕЛИКИЙ ТАНЕЦЬ. Вступ 

І на забаву-танець 25 ц. Знаменита ор- 
І хестри буде трати. Ііриходіть громад- 
і но. Кличте знайомих.

2. Ont

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-
ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ!

ПІЛ УВАГУ РОЬІТНИКАМ І РОБІТ
НИЦЯМ MK І А И ОКОЛИЦІ 

САСКАТУН, САСК.

Старанням організяційно-освітною 
комітету при відділі ТУРФДім у Са-І 
скатуй, Саск, у лат і ову ва і имст ьсн н 
місцях в місяцях КВІТНІ И ТРАВНІ

ВЕІРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ.

Оцим повідомляється робітників і 
фермерів у Всґреви.і І ОКОЛИЦІ, ШО в 
неділя». 1-го травня 19il. в т|»етій ю- 

1 дині іюполудни, відбудеться » Укр.
Роб.-Фармерськім Домі МАСОВИИ ,

В неділю, 3-го травня, в 8.30 вече- МІТІНҐ, в справі висвітлення клясовоі !*и|йе йодаш JILKUii. лектором о>де 
ром відбудеться старанням ‘Лфо.Г боротьби у Вегітевил від ‘25-го лютою * ' Вийти шин.
товарне і ва ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ, аж до тепер. Багато робітників не по-1 в неділя» 2-го тра ти, на КОНЦЕРТ- 
Ироірама надзвичайно батата, by- знайомлені з ходом неї боротьби х МІТІНГУ, буде виголошена лєкці: 
дуть виступати нові сили з гарними Вегреви.т. Тому відкликаємося до Іемч. “Значіння першого травня"

Прохаємо прийти якнайчн- Bat. як до товаришів по класі, прибу- „• Іюнеаі1„Кі 4.,„ іраві|я, лекція на 
Вступ за добровільними ти масово в означений час на цей мі- «т(, „а;іа радянська влада ро-

,іиряд. Іінг Промовлятимуть місцеві прі)- бітннк1м І селянам за 13 років.”
НОІЩІ .1 такім, буде лрош.вець від „ нсділ„, Ш-ю трашіи, на КОН 
ІІпіякому з Едмондопу. ЦЕРТ-МГГІНГУ Іоворнтимстмя на іе
с,Тк'оНСі^: Яї?рихХк .сі ^ашо ^ “3.Н2ЧІНН“ Робіт,,ичо-фармерсько 

і 0уТЖичГх,,^аю’ Зарядшлділу ТУРФ/Бн ^шедідок. U-н, П-авня. лекція
заціях в Кзтяенер-Ватерлю, Онт., від тему. Завдання компартії та п голов-
бУватимутьсА кожної неділі пополуд БРУКЛЕНДС, МАН. ,юго керівника Комінтерну .
ні в 2;Ù) гоіІЙ місяцях бсоеіні і И неділю, 17-го травня, на КОН-

1 І квітні в при мілині ТУРФ Тім п ч і МІСЯЧНІ ЗБО»»И відділу Роб Зап ЦЕРТ-МІТІНГУ говоритиметься н.=
Товариства у БрУК-іендс. Ман . відбу-1 тему. "кторіа робітничого руху в Ка- 

вічп й іє'кііії на слііуючі теми дуться в неділю, t травня, о юд. 2-ій наді.
u „ " . л пополуднії, під числом 1904 Масифік В понеділок, 18-го травня, лекція на

нхлиці. Обовязком всіх членів прий темх : “Істроія й значіння трьох Іитер- 
DVYV аіхмілп^ РОБІТНИЧОГО 1И |(<і ,іас> (У) t багато важних справ націоналів."
куау в НАПАДІ . до ннрішення. Нових членів радо ві-î , В неділю. 24-ю травня, на КОН-

------------- -гаємо Заряд, j ЦЕРТ-МІТІНГУ ювориіимсіься на те-
СЕИНТ БОНМ.ЕИС, МАН. ___ ______________.у... = у 1‘',“соеону ро6ітиич-

І «У pvci. О
В понеділок. 25-іо травня, лекція на 

тему. “Утопійний і науковий сопія-

Купуйтс там все потрібне вам палцро. Коопсі»атива мас 
всякого рода вугля і дрова. Добра якість та точна обслуга. 

Телефонуйте 56205 або заходіть на нашу ярду.
» і

THE WORKERS & FARMERS CO OPERATIVE ASS N, LTD. 
Cor. Pritchard A Battery Sts. — Winnipeg, Man.Я Mu

ЦІНИ ТИИЕТІВ ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ. j точками, 
сленшше. 
латками.ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ. НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,КИЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ.

шо не маєте ніяких болів, 
в кого кров багата І чиста.

ДЛЯ ИНШИХ ДАЄМО ДАРОМ ФЛЯ- 
ЩИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

кПРЕКРАСНА РАДЯНСЬКА 
Ф І Л Ь М А УВАГА!УВАГА!

“КРАСІН” ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКА
Торговельна 

Марка
НА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ, ЯК РЕВМАТИЗМ. БОЛІВ 
НЕРВІВ, В КРИЖАХ, СУС1ВАХ, ПАХВИНАХ, БОЛІВ ГОЛОВИ, ВУХ, 

ЗУБІВ. ОПУХЛИХ НІГ АБО ИНШИХ ЧАСТІ И ТІЛА І T. IL 
До того даємо також ДАРОМ коробку 14-ДЕННО! О ДИВА БЛЕК

ГАВКА приготовленого з лічиичих ростив, корінні, «ори. ЦВІТІ» і »ГІ£, 
високо рекомендованого на оживлення зуиечмшеноі к(к>ви. Ні пігул
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх лишміх та нездоро
вих матерій, роблять кров багатою і чистою, оздоровляють всі органи 

Тисячі людей вживають І^ідшікькиЙ (Ретелснсйк Ойл) .Іинимент 
Блекгавка з найкращими наслідками і рекомендують йою своїм знайо
мим. Попробуйте і ви також будете вдоволені

Фляшина цего линимеиту звичайно продається за одного долара. 
Але з цим оголошенням ми робимо спеціальну оферту Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла
ченою почтовою посилкою ДВІ одно-доларові фляшиии линимеиту 
і одну одно-доларову корезбочку пігулок 14-денного лина Ьлекгавка. 
Таким чином отримаєте ці знамениті ліки, шо коштують KMJÜ, тільки 
за ОДНОГО ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ НЕП КУПОН, А ЗАОШАДКІЕ $2.00.
Наша теперішня нова адреса:______________________________

AN REMCDY CO
W.. ToetONTO. Ont.

(РЕТЕЛСНЕИК ОПЛ)

• Стараннян nP°BKeMy ТУРФ£!" ‘цЕД"к0рНІгт*.АЛ.Та"А»гГ' м„K, „ до ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ
струеться прекрасну наукову фільму “КРАСІН в Алберті. турфдім » кт Кила...... . .м.,„. , тгхнАоигтк н алкррті -
Фільму буде висвітлюватися в слідуючих місцевостях: грмтя « суботу. 2 трйвип. в мо то-. і іикАиист » лл >г. м. ту.

МЕДИСИН ГЕТ, АЛТА. - В суботу, 2 травня, в годині 8.30 C^Bc.^mL" іірн^ельодр"' Дорогі Товариші!

вечером, в Укр. Роб. Домі. р1шна-ій t 4;,тена " " “ж,нкл Щоби ви забезпечили себе
НОРДЕІ . АЛТА.—В понеділок, 4 травня, в годині 8Л0 ве ; на шкільні вакації учителями, І 'ЖїрЇєт^ГЙ

мером, В ЮНІЙНІЙ салі. г' ,,х ж‘нок- "к х К.пукиі і прожа т0 вдайтеся скоро ДО І1РОВ- іім капііалктичніи сціїі. Трудиш:
В цій фільмі показано усі подробиці подорожі “Красіна рушить^ожишПо елі" “іїрнилбп. КОМУ за такими учителями. “ЙГл'лнлйш ^шїїсгоі'в^’

та “Малигіна" в північних льодах, літання славних радянських «сі * кличте сцоїі інаВоми». а певно дій зараз маємо у Студент- .... . неї кріпи, іюбітницгао и ф,ір
ис пожалуєте. Вступ 25 і 10 центів. г Інпитуті ТУРФДІМ CTV- иерсіио повинно учащати на лекції І

Комітет СЬКОму Інституті І Гг д У j наших органітацій й спільно оснідом 
- ДЄНТІВ, ЯКІ можуть і бажаиїть ляіи себе та приготовлятися ло ріша-

міти У.шт,.міняти мітинг літ- «жої бо[ютьбн з капіталом та бути
піти учителнівати підчас літ ,„„„яи сіап, в „бороні одинокої ро
НИХ ферій, тому вдавайтеся ДО бігиичо-селяигької країни

Оцим повідомляється всіх ПРОВКОМУ якнайскоріше, шоі пшГр,ж„'
тих товаришів і товаришок у би опісля не жаліли, коли зго- робіїиичо-фармерсвку революційну
Вінніпегу, що розібрали лісти лоситеся запізно. Пишіть на пресу
збирання фонду на висилку у- адресу:
країнської робітничо - фармер- PROVKOM 0.L.-F.T. ASS N 
ської делегації до СРСР, звер- 10628—96th SV, Edmonton, Alta, 
нутя lx до буфетчнка Укр. Роб. З товариським привітом,
Дому, без ріжниці, чи зібрано
на аісті шобудь чи ні. Товари- О. ІІІилловський, В. М. Тересьо 
ml, які не звернуть своїх ліст, 
будуть за них відповідати. Лі
сти мається звернути негайне. ПОШУКУЮ Микайла Динлюка,

3. Комітет Висилки Робіт- ”™Гс?,ч^Х^л,«^
Артур,

В неділкі, 11-го травня, на КОН
ЦЕРТ- МІТІНГУ і овоіншсіьсй на те
му: “Значіння спортових організацій".

літунів Чухиовського I Бабушкіна І т. ін. Кожний робітник і; 
робітниця, фармер І фермерка повинні цю фільму побачити 
ПриходІть громадію. Переказуйте знайомим!

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ, на світі — (

BLApXHAWK 
153# СиНОАІ S
ПАНОВЕ:

В врилозі посилаю $1 СЮ. та який *рош> нисдаїи мені пово
ротною ІЮЧТОЮ дві регулярні одно - доларові фляшнчи Індіян- 
ською (Рстсаннсйк Ойл) Линимсиїу Блеюавка і одну рсгудяріюі 

коробочку 14-дснною Дива Ьлекі авка, за шо а більше 
платити.

INDIПРИННМАЕТСЯ ПОЛПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІП 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДИ Оргосніїком ТУ'РФДім.

“НАНАДСНИЙ ГУДОК"
НА ПРОДАЖ шевська р<ібііия, яка 

находиться и добрім іюдоженню І»и- 
знег іапсвікний. В робітні « все по-

ся лід ч 1052 Мсйн вулиці або на розі 
вулиць Мсйн Борове. М>шу хпрода 

Вінніпегу. Згодо- !

SKI. 1052 Main St 
Wïnnircg Man.

величини 
не обоьязаиий ніЗта газета осаещает жнзнь рабочих в Канале и рево

люції оиное двнженне во всем мире. Условия подпискн:

% На год — 60 сентоа.
На 6 месі цеп — 35 сеитов.
На 3 месяца — 20 сеитов.

Перамй номер виходить ЗО карта 1931 г.

За всеми справкамц й подпиской об рішаться:

263 PalmeretoB Am — Toronto, Ont-

Un 1 на звис K o . .
За Провком

(Номер помешкання і вулиця або почтом скрипка) 

. . .л ...................... ІІРОЯІИШЯ ............. ..
** ПРОСИМО ПИСАТИ ВИРАЗІЮг

ти. б<і виїзджакі 
ніх йтсся !

м н
Місто .секр.голова.

ІО 1

Наша гарантія.—Ми оцим погоджуємося звернути назад 
отримані гроші, разом зі зворотною почтоаою оплатою, якщо 
з яких нсбудь Причин ви не буяєте задоволені Індіянським (Ре- 
телсиейк Ойл) Лииимеитом Блеюавка

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

Член організаиії, шо не читає 
своєї газети, подібний до того 
господаря, шо не орс своєї 
ниви.

НМЧО - Фермерської Делегації 1920 року перебували в Порт
*° СРСР. Jtaü. ,rt

М. король, секр. І1Ю, р oPR».?.V м...
H SHPARAOA
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